Ryedale Auctioneers - Collectors & Militaria - Starts 26 May 2022

Lot1

WWI group of medals, comprising of 1914 - 1915 Star, 1914 - 18 war medal, Victory medal, Geo. V general service medal with North West Persia clasp awarded to 23260 Pte. J. W. Moore,
York and Lanc. R (GSM marked 4736 41) Pte. J. W. Moore, Y & L. R

Estimate: 100 - 200

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 2

Queen's South Africa medal, South Africa 1902 Transvaal Orange Free State & Cape Colony clasps, awarded to "6465 Pte. J. Harker Yorks. Rget", and another QSA with Orange Free State &
Cape Colony clasps, awarded to "4529 Pte. A. Jackson Yorks. Rget" (2)

Estimate: 150 - 250

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 3

Queen's South Africa medal with Wittebergen Transvaal and Cape Colony clasps, awarded to 3248 Pte. W. Bendelow 2nd E. Yorkshire Regt., King's South Africa medal with 1901 and 1902
clasps awarded to 3434 Pte. J. Kidney 8th Hussars (2)

Estimate: 100 - 200

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 4

Punjab campaign medal awarded to Sepoy Gazee Khan 18th N.J and Crimea medal
Estimate: 250 - 350

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot5

Afghanistan 1878 - 80 campaign medal awarded to 10E/707LCE Corpl. J. Mead 2/14th Regt.
Estimate: 200 - 300

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 6

Second China War medal with Canton 1857 clasp (unnamed)

Estimate: 150 - 250

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 7

Selection of Victorian 1890's school board for London attendance medals awarded to G. Cochrame, ERII five shilling coin, Safe Driving Award medal, etc
Estimate: 30 - 50

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 8

WWI trio comprising of 1914 - 5 Star, War and Victory medals awarded to "1436 PTE. R. S. Byerley A. CYC. Corps"
Estimate: 50 - 80

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 9

1914 - 15 Star and war medal awarded to 5648 GNR. V. Bycroft R.F.A (war medal R.A), German 1939 Iron Cross, Sainte Famille pendant medallion, 1937 penny (5)
Estimate: 50 - 100

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 10

1914 - 15 Star, awarded to 18471 Pte. H. Ganning W. York .R

Estimate: 20 - 30

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 11

WWI pair awarded to 201658 Pte. A. E. Pickering Y. & L. R 1939 - 45 War medal, WWI Hon War Service triangular lapel badge 161563, with WWII medal issue slip and postage box with
letter from the admiralty for R.N.V.R R. Pickering

Estimate: 40 - 60

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 12

Selection of commemorative medals including silver hallmarked General Service Cross inscribed S/1419876 Cpl. D. Thomas RAFC, and Voluntary Services medal
Estimate: 25 - 35

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 13

Pair of medals comprising of Queen South Africa medal with South Africa 1902 and Transvaal clasps, and 1914 - 18 war medal awarded to 8000 Pte. J. Flood A. & S. HighRS (2)
Estimate: 70 - 100

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 14

Pair of WWI medals in original boxes of issue, awarded to SPR.R. Highet M.T.C (2)
Estimate: 30 - 50

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 15

Group of five medals awarded to J. Highet, comprising of 1939 - 45 Star, Atlantic Star, Burma Star, 1939 - 45 War medal, with box of issue and medal slip, and ERII Naval General Service
medal with Near East clasp awarded to J. Highet with box of issue (5)

Estimate: 150 - 250

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 16

WWI pair awarded to 420587 SPR. J. W. A. Sturrock R.E, with associated boxes of issue, medal bar ribbon, etc
Estimate: 30 - 50

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

page 1 of 60



Ryedale Auctioneers - Collectors & Militaria - Starts 26 May 2022

Lot 17

Framed and mounted Queen's South Africa medal converted to brooch, awarded to 6378 Pte. A. Moyes E. Kent. Regt
Estimate: 25 - 35

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 18

Two cased Japanese WWII period medals comprising of Sacred Treasure Sixth Class and Sacred Treasure Seventh Class (2)
Estimate: 100 - 200

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 19

Cased WWII period Japanese wound badge KO-SHO type two

Estimate: 80 - 120

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 20

Two cased Japanese WWII period service medals, pair of Japanese cloth collar dogs (3)
Estimate: 30 - 50

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 21

Mid C20th US Airforce 10 carat gold fraternity type signet ring with central black onyx stone, flanked by twin US eagle embossed motifs, marked within shank 10K and presented in a gilt ring
box marked within JN Beckners & Son Jeweler, Johnson City Tennessee. UK ring size T 1/2 (US size 10), 12.5g

Estimate: 250 - 350

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 22

Selection of 59 mounted and framed British Army military cap badges, mainly mid-C20th with a few earlier and later examples, many county and provincial regiments represented
Estimate: 100 - 150

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 23

51 British and ROW miilitary and some civilian cap badges, collar badges and enamel badges etc, mixed selection including Soviet era enamels, US insignia, Australian Commonwealth etc.
Mounted and framed.

Estimate: 30 - 50

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 24

Selection of 47 Scottish regimental cap badges including Glasgow Highlanders, HLI, Scottish Kings Own Borderers, Royal Scots Dragoons, Lovats Scouts, Edinburgh University training Corps
etc etc. Mounted in two frames.

Estimate: 100 - 150

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 25

Large collection of British military regimental sweetheart brooches, enamel pins etc with some commonwealth and association badges, mounted and framed (approx. 180)
Estimate: 200 - 300

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 26

Selection of various civilian enamel and other association badges, mounted and framed (approx. 160)
Estimate: 80 - 120

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 27

Large selection of Robertson's jam enamel badges together with a small selection of misc. club and association badges, all mounted (approx. 165)
Estimate: 100 - 150

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 28

Selection of framed British military regimental cap badges with a few collar badges and shoulder titles, including 18th Royal Hussars, Glasgow Highlanders, Royal Scots, Royal Hampshire,
Queens Lancers, Royal Garter silvered and enamel badge, Irish Guard etc etc

Estimate: 50 - 80

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 29

Selection of British military regimental cap badges, buttons and collar badges mounted and card plus one other unidentified European example in lightning bolt form on a wreath back with
crossed swords

Estimate: 20 - 40

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 30

Selection of loose cap badges, sweetheart brooches, buttons etc. mainly British military regimental with some foreign (approx. 90)
Estimate: 50 - 80

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 31

WW1 period 11th Battalion Kings Own Yorkshire Light Infantry silver and enamel fob medallion by Fattorini and Sons of Bradford, hallmarked Birmingham 1915 (W24mm)
Estimate: 20 - 30

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 32

C19th Victorian British Army Officers levee gilt bronze belt buckle, mounted and framed
Estimate: 30 - 50

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 33

Selection of British military and other mainly regimental cloth and embroidered patches, peak cap badges, arm ranks etc (approx. 30)
Estimate: 30 - 50

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 34

Regimental shield plaques including Royal Corps of Transport, 3rd Royal Tank Regt, 16/5 Queens Royal Lancers and Prince of Wales Own Regt of Yorkshire (5)
Estimate: 20 - 40

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 35

Selection of world military cap badges and insignia, mainly US military but also a WW2 Luftwaffe NCO peak badge, framed and loose
Estimate: 20 - 30

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 36

Selection of vintage and modern enamel club and association badges, including hallmarked silver Menston Hospital nursing badge c1952, YMCA Yorkshire War Worker badge, St. Luke's
Hospital Bradford nursing badge etc etc (approx. 55)

Estimate: 60 - 100

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 37

Selection of Boys Brigade badges and pins, along with a few Life Boys Brigade and Church Lads Brigade items, including early BB Sergeants cloth armband, three Kings Badges and two 1983
centenary badges (approx. 70)

Estimate: 70 - 100

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 38

Selection of British and American badges, enamel pins etc, including wartime fire watcher enamel badge, LFGI fire guard instructor, US non essential war material sweetheart brooch, WW2
period consolidated vultee enamel pin etc

Estimate: 60 - 80

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 39

Selection of WW2 era US military sterling silver badges, including US Navy badge, USAF crew, flight surgeon and service pilots winged badges etc. All marked to rear Sterling or .925 (7)
Estimate: 150 - 180

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 40

WW?2 German Third Reich Narvik campaign shield, in zinc with no cloth backing, four rungs all present
Estimate: 125 - 150

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 41

Selection of WW2 German Third Reich badges, including two Luftwaffe Pilots or Pilots/Observers combined badges (both marked CE Juncker Berlin, one with broken symbol), brass wound
badge, Waffen SS skull badge etc (one later Luftwaffe badge)

Estimate: 500 - 550

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 42

WW?2 Stalag VIII E (camp 308) POW dog tag, together with a German soldier dog tag (2)
Estimate: 20 - 40

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 43

Selection of WW2 era USAF and other US military sterling silver wings including Flight Surgeons Acorn design and Cadeceus design, US Navy Pilots silver gilt, bombers wings, US Army medic
etc. All marked sterling, various with makers such as Meyer. Air Corps training and Maryland ARWS not silver (11)

Estimate: 250 - 300

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 44

WW?2 German Third Reich Luftwaffe Ground Assault badge (JMME Sohn Berlin) a Luftwaffe Paratroopers badge, (snapped insignia at feet, maker CE Juncker of Berlin, de-Nazified) and a
Reichsparteitag 1937 badge

Estimate: 400 - 450

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 45

Large selection US military insignia, badges, titles, pips etc. Mostly WW2 era with a small few later including 29th Infantry C company badge, USAAF technical training enamel badge, Air
Transport Command 10th carrier group enamel badges etc. (approx. 70)

Estimate: 100 - 150

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 46

Selection of US military WW?2 era sterling silver insignia including three sweetheart bracelets (US Navy pilots not silver)
Estimate: 50 - 80

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 47

Mid C20th USAAF 10ct gold tie pin in the props and wings design, stamped 10K to rear, 1.7g
Estimate: 30 - 50

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 48

WW2 era US Army commendation medal together with a selection of US Army Air Corps WW?2 plastic non-war material plastic badges, plastic jeep badge and a pair of Womens Army Corps
badges (Meyer)

Estimate: 30 - 50

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 49

WW?2 period Voluntary Medical Service medal, awarded Miss Patricia Hewison together with a Womens Royal Voluntary Service Long Service medal
Estimate: 50 - 80

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 50

US WW?2 Victory medal with original blue box and four US ribbon bars
Estimate: 20 - 30

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 51

Good collection of US military regimental and squadron cloth badges and patches, mainly WW2 era including 513th parachute infantry regt (framed with Airborne patch), 15th fighter
squadron skull and top hat patch, 53rd fighter squadron boxing Tiger patch etc.

Estimate: 500 - 550

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 51A

Selection of WW2 US military badges and patches, including USAAF Officers set, Armoured Div. cloth patches etc. All mounted on card
Estimate: 40 - 60

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 51B

German WW?2 Kriegsmarine Gunners Badge, Wehrmacht dogtag, two Home Guard shoulder titles and a late C20th eagle cap badge
Estimate: 30 - 50

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 52

Selection of WW2 and later all world military buttons and pips including Reichsmarine, RCAF, US Navy etc
Estimate: 60 - 80

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 53

Selection of WW2 British economy plastic cap badges and pips (mainly by Stanley and Sons) together with a US Army 1943 whistle and Acme Thunderer
Estimate: 30 - 50

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 54

Selection British military regimental cap badges and shoulder titles with a few ROW examples, mainly WW2 period with some later
Estimate: 20 - 30

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 55

Small selection of WW2 era US military cloth and bullion patches and badges, including a US Navy Officers hat badge and band, 4th and 5th Ranger battalion arm patches etc. Also included
is @ metal and blue enamel US combat infantry badge

Estimate: 150 - 200

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 56

Selection of British military WW2 era cloth and bullions badges and patches, including Voluntary Aid Detachment arm band, British 2nd Army patches etc
Estimate: 60 - 80

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 57

Selection of enamel regimental, sweetheart and civilian association badges, many hallmarked silver, including WW1 period Queen Mary Women's Auxiliary Army Corps enamel badge,
Munitions Service Canada badge, Derbyshire Air Raid welfare badge etc (35)

Estimate: 100 - 150

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 58

1939-45 war medal, various medal ribbon bars, American miniature military cross medal, American Good Conduct medal with box of issue
Estimate: 25 - 35

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 59

WWI pair awarded to 780589 GNR.E. Heard R. A with associated cap badge and service tag, photographic postcard portrait and scrap book album containing large selection of newspaper
cutting and notes front inscribed "1914-18 A Teenagers War Memories Mr E L I Heard"

Estimate: 50 - 100

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 60

Austria Hungary enamel Merit Cross medal and similar enamel and white metal Civil Merit Cross breast badge with stamped markings to the reverse (2)
Estimate: 100 - 200

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 61

George V military medal (MM) awarded to 45132 PTE L. French 16/lond.r
Estimate: 180 - 220

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 62

German WWI period Iron Cross

Estimate: 50 - 100

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 63

Sword frog 1939-45 war medal, various cap badges, Royal Army Reserve silver hallmarked lapel badge, German infantry combat badge
Estimate: 30 - 50

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 64

Vintage case containing white metal shoulder flash in shape of brooch for T RE Renfrewshire, Royal Engineers cap badge converted to brooch, South African military cap badge, Royal
Engineers cap badge, Coronation 1902 masonic Greenock St John No 175 medal

Estimate: 25 - 35

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 65

Heavy cast bronze Royal Engineers plaque, L17.5cm

Estimate: 50 - 80

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 66

Collection of world police badges and patches including Canadian Mounties, Hong Kong Narcotics Bureau, US state police and sheriffs badges, European police depts etc. Most mounted with
some loose

Estimate: 50 - 80

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 67

Good collection of British police cap badges and helmet badges, mostly mounted and framed with some loose. Many counties and boroughs represented, examples West Yorkshire police,
Bradford City police, Suffolk Constabulary etc etc. Included is a selection of loose police buttons, security services badges and HM Prison services shoulder titles

Estimate: 100 - 150

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 68

Three pairs of Hiatt police handcuffs of different ages

Estimate: 40 - 60

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 69

Selection of militaria and misc. collectable items including framed postcards, hand grenade casting inkwell, regimental beer mats etc
Estimate: 30 - 50

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 70

Selection of Bruce Bairnsfather WW1 material including framed prints, postcards and a small saucer (a mixture of original and reproduction)
Estimate: 30 - 50

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 71

Two trench art matchbox holders and a trench art snuff box, and a WW1 matchbox embossed with Indian map and script 'Farewell from the Womens Branch Bombay Presidency War and
Relief Fund 1914-1918'

Estimate: 20 - 40

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 72

WW2 period galvanized tin hat box, named for R. M. Barker, W27cm
Estimate: 20 - 30

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 73

Two vintage military truncheons, one marked 'MP' for Military Police, the other with sticker for HMS Badger (WW?2 period), longest 61cm
Estimate: 30 - 50

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 74

German WW1 Gott Mit Uns belt buckle and leather belt, together with a German WW2 Third Reich belt buckle and leather belt
Estimate: 50 - 80

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 75

WW1 period Royal Artillery silk sweetheart kerchief in green with lace trim and printed RA emblem with 'Good Luck Always', W90cm
Estimate: 20 - 40

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 76

Vintage rifle barrel cleaning rod and leather gun cleaning case (empty)
Estimate: 20 - 30

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 77

Two brass ashtrays formed from shell case bases, one with Royal Artillery crest, a Royal Artillery shield with date for 1919 and 1945, and a small trinket box formed from a shell case.
Estimate: 30 - 50

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 78

US WW?2 period post exchange letter opener in the form of an M1 Garand together with a US Navy shoulder board, mounted on card
Estimate: 20 - 30

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 79

1970s Freiberger Prazisionmechanik Drum Sextant in original box together with a selection of rules and compasses
Estimate: 200 - 300

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 80

Selection of Crested China and a horse wall plaque, incl. a Carlton Ware Mk. 5 tank with crest for Ramsgate
Estimate: 100 - 120

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 81

Set of three German Third Reich era porcelain cups and saucers with gilt and black Swastika design borders
Estimate: 100 - 120

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 82

German WW2 period trench art photo frame engraved with palm tree design and script 'Egypt Afrika 1945', a small black compact with Reims 1945 brass seal to face and a small cricket
clicker

Estimate: 20 - 40

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 83

WW?2 period Royal Artillery embroidered silk handkerchief in green and pink, W26cm
Estimate: 20 - 30

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 84

WW2 period US Army Artillery belt and buckle, maker Meyer of New York, together with a MX-137/A life raft corner reflector
Estimate: 20 - 30

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 85

Cast metal model of an 1883 Gatling Gun, L38cm (wheel snapped at joint with old glue mark, will require resoldering or regluing)
Estimate: 40 - 60

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 86

WW1 or WW2 period Prisoner of War straw work basket with inset Italian lithograph portraits and playing cards, W37cm
Estimate: 40 - 60

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 87

Original Moet and Chandon Dry Imperial 1945 Champagne half bottle, complete with contents (H27cm)
Estimate: 50 - 80

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 88

Two German 1939 Merit Cross medals, infantry combat lapel pin, German faithful service medal (possible copies), reproduction Victoria cross and WWII German iron cross (6)
Estimate: 60 - 80

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 89

Leber box containing leber brass buckle belt mounted with various military cap badges incl Scottish, English regiments, Royal Marines ,North Riding RV, etc
Estimate: 100 - 200

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 90

Mid C20th Alpine type walking stick mounted with German/Austrian badges and crest badges incl two German third Reich crests for Bodensee
Estimate: 100 - 150

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 91

Framed and mounted display of Middle Eastern jambiya complete with belt and pouches, with white metal finish, 69cm x 61cm
Estimate: 100 - 150

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 92

Indian tulwar type sword with scabbard, two large Indo Persian daggars with carved wood handles, semi curved blades and ornate sheaths
Estimate: 60 - 80

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 93

British military issue W.Ottay & Co Ealing London 1944 NO1049MP 44 single draw large leather bound telescope retaining outer leather binding stamped 1049 with broad arrow mark in
76mm morter tube casing

Estimate: 200 - 300

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 94

Ornate middle Easter Jambiya dagger with 7.5 inch curved blade leather backed sheath ornately decorated with five rings and white metal filigree detail additional secondary sheath knife
Estimate: 350 - 450

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 95

Framed and mounted public warning poster, aircraft recognition for German and British airships and airplanes 1915, (possibe copy) mounted on board
Estimate: 20 - 50

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 96

Victorian 1st West Yorkshire Yeomanry Cavalry Officers helmet with chin strap, white horse hair plume leather sweat band and loose lining
Estimate: 700 - 900

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 97

Collection of British Militaria including British Military Cap Badges, buttons, inert ammunition, commemorative medal, 1914-1918 war medal awarded to CH 20766 PTE.W.H. Atickson R.M.L.I
Estimate: 40 - 60

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 98

Victorian Lord Lieutenants full dress uniform comprising of silk lined scarlet jacket with embroidered cuffs and collar with Victorian crown white metal buttons with associated bicorn hat with
white feather plume complete with courtiers Lord Lieutenants dress sword with bullion dress knot by J. Starkey 23 Conduit Street London

Estimate: 200 - 300

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 99

American revolutionary style leather helmet/headress for Rhode Island light Infantry
Estimate: 500 - 600

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 100

WWII British brodie helmet with paintwork and inner liner, with camouflage netting
Estimate: 180 - 200

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 100A

WWII Brodie steel helmet, with liner and chin strap in infantry colours
Estimate: 50 - 70

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 101

Quality reproduction Luftwaffe WWII helmet, with decal, complete with liner
Estimate: 50 - 80

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 102

WWI period American M1 steel helmet, complete with liner and webbing
Estimate: 120 - 140

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 103

Pair of WWII period M1 helmet liners, complete with webbing

Estimate: 40 - 60

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 104

WWII Luftwaffe NCO's peaked cap with makers name Geber. Alm, Berlin, 1938, size 57, and pair of officers gloves (2)
Estimate: 250 - 280

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 105

WWII period dated 1944 British dispatch riders motorbike helmet with full lining and padding (in excellent condition)
Estimate: 100 - 150

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 106

WWII 1942 German Heer infantryman's ski cap with soldiers name and 1944 Luftwaffe Heer cap with Luftwaffe insignia and eagle with swastika, with makers number stamp (excellent
condition) (2)

Estimate: 150 - 180

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 107

WWII period USA sheepskin flying cap with leather peak

Estimate: 120 - 140

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 108

WWII period USA sheepskin flying cap with leather peak

Estimate: 120 - 140

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 109

WWII American Civil Air Patrol four pocket chocolate coloured jacket with buttons and insignia, approx 30" chest, and flight officers jacket type B-13 with insignia and trousers, jacket size
38 (short) (3)

Estimate: 400 - 500

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 109A

Set of three US Airforce tunics with four pockets, with insignia including sterling silver wings, brass US badge, medal ribbons, etc and a pair of Airforce trousers (4)
Estimate: 250 - 300

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 110

WWII officers 8AAF four pocket jacket, size 38, named to Officer Flood, with original insignia and silver pilots wings, WWII officers four pocket jacket with insignia and silver pilots wings,
British made IKE jacket AAF collar with sterling silver wings (short), AAF flying jacket (4)

Estimate: 500 - 550

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 111

WWII period leather flying helmet (good condition with possible replacement earphone straps, chin strap original good condition)
Estimate: 100 - 150

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 112

WWII dated 1945 RAF flight lieutenant navigator with insignia and medal ribbon and three air crew wool blouse jackets with double breast pockets (4)
Estimate: 500 - 550

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 113

Royal Canadian Air Force sergeant's blue serge tunic with insignia and medal ribbons, and trousers (2)
Estimate: 80 - 100

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 114

WAFF officer jacket with four pockets dated 1944 with officers cap dated 1944 and skirt
Estimate: 250 - 300

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 115

Volunteer Reserve WRAF flying jacket, with squadron leader insignia including rank and medal ribbons and corporal's flying jacket with insignia and brass buttons belonging to a D Walker

Estimate: 200 - 250
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 116

Two American Red Cross service tunics in serge and cotton with insignia, and American nurses cape (3)
Estimate: 200 - 250

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 117

American convalescent suit comprising of jacket and trousers, size L
Estimate: 80 - 100

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 118

Pair of pure wool WWII period tank tops, sizes S and M

Estimate: 20 - 30

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 119

Gordon & Co woolly jumper with military arrow on label dated 1944 and heavy duty military V neck jumper (2)
Estimate: 80 - 100

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 120

Pair of rib stitched military wool jumpers, possibly war period (2)

Estimate: 80 - 120

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 121

WWII ANC American officers dress, with insignia including nursing lapel badges, brass buttons and officers cap
Estimate: 250 - 300

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 122

Two US airforce uniforms with brass buttons, lapel insignia, silver wings and medal ribbon
Estimate: 0 -0

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 123

Three US four pocket tunics with insignia, one with sergeant stripes and insignia, brass lapel buttons
Estimate: 200 - 250

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 124

Civil Defence short two pocket jacket, corporal's 1964 four pocket flying jacket with insignia, Canadian officers short two pocket tunic with insignia and medal ribbons, and trousers

Estimate: 40 - 60
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 125

Four military shirts including West Point with original card label, WWII pink shirt, size 16.5, dry clean only military shirt and Elbeco military shirt (4)
Estimate: 120 - 150

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 126

Military shirts of various styles, cottons and colours (6)

Estimate: 0 - 0

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 127

Set of three cotton military shirts, one by Elbeco, and military desert tunic with brass belt buckle and four pockets (4)
Estimate: 40 - 60

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 128

British 1940 pattern 1943 battle dress blouse, size 18, in excellent condition, pair of post war battle dress trousers, pair of battle dress trousers (3)
Estimate: 250 - 300

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 129

British 1941 battle dress blouse, size 6, pair of 1942 officers trousers, pair of battle dress trousers (3)
Estimate: 180 - 200

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 130

Woman's Waves Naval jacket with medal ribbon and rank, American USA Nurses uniform jacket with brass buttons, rank and insignia, pair of 1944 bluette woman's trousers
Estimate: 200 - 240

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 131

USA Corporal battle dress jacket with brass lapel insignia, brass buttons, metal ribbon, pair of trousers and forage hat
Estimate: 40 - 60

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 132

Women's Land Army 1943 corduroy breeches, size 4, Land Army hat with Land Army badge
Estimate: 90 - 110

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 133

Women's Land Army 1943 corduroy breeches, size 6, Land Army hat with Land Army badge
Estimate: 90 - 110

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 134

Blue Women's (WRENS) service uniform with anchor and propeller insignia, blue skirt, black skirt and beige skirt (4)
Estimate: 150 - 200

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 135

Flat table top shop display case, with mirror back sliding doors L121.5cm D53.4cm H21.5cm
Estimate: 30 - 60

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 136

Hornby Dublo branded ex shop display cabinet with four glass shelves and rear sliding doors, L81cm W23cm H61.5cm
Estimate: 30 - 60

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 137

WWII WAC 1943 woman's field jacket, size 18/L (rare size)

Estimate: 150 - 180

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 138

Pair of 1951 Canadian battle dress trousers, waist 34", height 6'2, coat liner fleece and pair of Australian officers trousers
Estimate: 40 - 50

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 139

Three pairs of WWII American nurses wool battle dress trousers with side button fastenings, one pair 1945
Estimate: 150 - 180

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 140

WWII 1942 regulation army officers overcoat with silk lining, size L

Estimate: 80 - 120

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 141

USA WAC Army officers overcoat with double breasted buttons, side pockets with silk lining, size 18/L
Estimate: 200 - 250

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 142

Quality British officers great coat with two outer pockets, double breasted with brass buttons, partially silk lined, size L
Estimate: 80 - 120

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 143

Royal Naval Officers great coat, with anchor brass buttons, two outside pockets, fully lined with officer lapels denoting commander
Estimate: 80 - 120

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 144

WAC American military rain mac with double breasted buttons, outside buttoned pockets, with detachable hood, size L
Estimate: 180 - 200

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 145

Royal/Merchant Naval duffle coat, with wood and rope peg fasteners, two outer pockets, no lining and hood
Estimate: 180 - 200

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 146

American army mackinaw/jeep coat, with liner, two outer pockets, belt and double breasted buttons, excellent condition
Estimate: 200 - 250

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 147

Three quarter length regulation army officers over coat, double breasted with plastic buttons, cotton lined, two outer pockets with flaps
Estimate: 80 - 120

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 148

Quality leather full length coat with two outer pockets, belt and Burberry style cotton liner
Estimate: 50 - 80

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 149

Luftwaffe pilots jacket with zip breast pockets and two flat pockets, inside map pocket, epaulet buttons with authentic 1942 label
Estimate: 100 - 150

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 150

US Airforce pilot/navigator overall, with zip breast pocket, leg pocket, belt, zip and press stud cuffs, size 42, Army Airforce summer flying suit, with front zip, double breast pocket and ankle
pockets, size M/34 (2)

Estimate: 250 - 280

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 151

Military overall with single breast pocket and brass buttons, two dust coats (3)
Estimate: 30 - 50

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 152

Modern Irvin RAF sheepskin flying jacket, made under exclusive licence from Irvin, with own makers label
Estimate: 150 - 250

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 153

War period US sheepskin pilots waistcoat with 2 zip pockets made by Perry Sportswear inc. for the USAF and a pair of leggings (pieces cut out)
Estimate: 200 - 250

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 154

Collection of Naval hats inc. two US ratings caps, Royal Navy officers peaked cap with acorn oak leaf beading, Royal Naval Officers cap detachable cover with oak leaf beading and a felt
Wren officers tricorne

Estimate: 280 - 300

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 155

Two ATS NCOs cap with insignia and three berets

Estimate: 300 - 350

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 156

Two General purpose caps, a wooly jeep cap, a Flying cap with leather sweat band, British Beret, WW2 A-4 mechanics skull cap with RAF label
Estimate: 350 - 400

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 157

Cold weather cap with visor with ear flaps, Jeep cold weather cap, a bush hat and two detachable hoods
Estimate: 60 - 80

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 158

Two Australian RAAF peaked caps, a WRAF tricorne felt hat, a WRAF peaked soft cap and RAF insignia and a WRAF cap with Warrants Officers badge
Estimate: 80 - 100

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 159

Naval ratings cap with HMS Silk, Naval ratings trousers, Naval Officers peaked cap, WW2 detachable cap cover in white and Wren Officer velvet tricorne
Estimate: 400 - 450

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 160

WW?2 period Four Officers peak caps chocolate and olive green with USAF insignia
Estimate: 400 - 450

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 161

Four US airforce peaked caps with brass badges, brown leather peak, two khaki one chocolate and one green
Estimate: 500 - 550

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 162

Warrant officers RAF cap (war period), and a Gieves & Hawkes Ltd RAF officers cap gold braiding
Estimate: 250 - 300

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 163

J. Collett 1944 National Fire Service cap with red piping and metal badge
Estimate: 120 - 150

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 165

WWII pink garrison cap, still with price tag and two others (3)

Estimate: 30 - 50

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 166

Three garrison caps with metal insignia

Estimate: 30 - 50

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 167

Three garrison caps

Estimate: 30 - 50

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 168

Three garrison caps

Estimate: 120 - 150

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 169

Three British mess caps

Estimate: 30 - 50

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 170

Seven garrison/mess caps of various armies

Estimate: 350 - 400

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 172

Luftwaffe sheepskin lined flight boots size 10 with zip and buckle fastening
Estimate: 150 - 200

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 173

Dispatch riders knee length boots with laces and buckle fastening, approx. size 9
Estimate: 70 - 90

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 173A

Pair of British Tommy boots with leather soles and steel toe and heels, size 6/small
Estimate: 180 - 200

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 174

Pair of German officers black knee length boots, approx. size 9

Estimate: 80 - 100

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 174A

Pair of Luftwaffe German officers knee length leather boots in brown with hobnails and heel irons, early pattern, size approx. 9
Estimate: 200 - 220

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 175

Pair of early aviation over shoes in moccasin (rare) style, leather fleece lined, lace up front, light flexible leather sole sewn on regular moccasin sole, by A.G Spalding Aviation Clothing
(approx. C1920s)

Estimate: 350 - 400

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 176

Pair of US air force aviation flight boots (rare), sheepskin fleece lined, front zip fastening, with rubber sole, toe and heel, Ex large
Estimate: 450 - 500

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 177

Pair of American air force A-9 small leather flight mittens with thumb and finger in light tan, sheep skin lined, size large
Estimate: 150 - 180

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 178

Pair of leather dispatch riders gauntlets, light tan with leather lining

Estimate: 30 - 40

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 179

Two pairs of lined aviation gloves, in brown leather with press stud fastening, goatskin tan gloves with no liner (2)
Estimate: 50 - 70

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 180

WWII 1940 Walther leather pistol holster with magazine pocket with eagle and swastika, WaA169
Estimate: 80 - 100

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 181

Luger leather holster with magazine pocket, buckle fastener and belt loops
Estimate: 40 - 60

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 182

US Army WWII shoulder holster M7 Colt 1911 government 45 (with section cut out)
Estimate: 40 - 60

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 183

Leather briefcase with carry handles fastenings, stamped Case Navigation Dead Reckoning type A4 specification no. 94-40258, made by Merit leather company inc

Estimate: 150 - 180
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 184

WWII canvas case/radio carrying bag with carrying handle, serial no. BC-1066-A, US Military knapsack stamped USA, made by Crawford Tent & Awning Company 1942

Estimate: 40 - 60
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 185

Aviators kit bag with serial no. AN6505-1, pilots oxygen face mask with strapping
Estimate: 120 - 150

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 186

WWII US Navy inflatable flotation life belt, as used on D Day landings, 1943 British inflatable life belt (2)
Estimate: 80 - 120

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 187

1942 British canvas gas mask bag Mark 6, with shoulder strap and string tie, 1941 Hampton & Sons US shoulder pouch (2)
Estimate: 20 - 30

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 188

WWII baby gas mask, excellent condition

Estimate: 80 - 100

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 189

US 1942 haversack with webbing strapping, 1943 BBS & Co canvas US musette bag (2)
Estimate: 50 - 70

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 190

US Military training gas mask, in original canvas case and tie string, US water canteen with cup and canvas case (2)
Estimate: 120 - 150

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 191

Two large 1942 and 1943 British backpacks (2)

Estimate: 30 - 50

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 192

War period 1945 thermos flask with instructions and original cork, life raft and life boat First Aid kit with instructions (empty)
Estimate: 30 - 50

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 193

Vintage mid C20th British Police blue cape with lion head fasteners, L95cm
Estimate: 30 - 50

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 194

Two vintage custodian helmets for West Yorkshire police and one for West Midlands police
Estimate: 30 - 50

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 195

Vintage HM Prison services peak cap, Cambridge Constabulary peak cap, Royal Australian Airforce peak cap and Air training corps beret.

Estimate: 20 - 40
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 196

Pair of WW2 era variable density goggles together with a a pair of Mk. III anti gas eyeshields
Estimate: 150 - 180

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 197

Morse code signaling lamp

Estimate: 30 - 50

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 198

Two Amperes Western models by Western Electrical Instrument Company, USA SMC inspection torch with flexible neck (3)
Estimate: 30 - 40

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 199

Boxed unissued flying goggles manufactured by the Chas. Fisher Spring Company, Brooklyn
Estimate: 250 - 300

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 200

Field telephone in Bakelite with German phonetic alphabet stamped with swastika and eagle, and Bakelite aluminium writing folder (2)
Estimate: 50 - 80

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 201

Pilot's WWII RAF type H oxygen mask radio mic, with electrical connectors and connecting tube, 1943 senior pilots log belonging to Raymond C McPeake with entries of record
Estimate: 100 - 150

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 202

Modern military Czechoslovakian complete First Aid kit with bandages, field dressings, scissors, knives, etc
Estimate: 40 - 60

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 203

WVS Civil Defence cap badge with Fire Guard armband, water canteen with original case
Estimate: 30 - 40

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 204

Boxed Admiralty pattern 8979A Morse code signalling lamp dated 1944, with spare bulb and pack of Brown's semaphore cards and pack of Morse code cards
Estimate: 80 - 100

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 205

Military WWII & later field equipment including Brodie helmet, cased gas mask and two other gas masks, water bottles, putties, bicycle lamp, entrenching tool, camo net, magazine,
ammunition case, 1941 knapsack, field dressing, copy of Today We Celebrate Victory, soldiers prayer book (14)

Estimate: 50 - 80

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 206

Military field telephone, set "L" Mark 1/1, military green with carrying shoulder strap and dictograph telephone internal exchange system (2)
Estimate: 40 - 60

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 207

Boxed field telephone set "F", set with shoulder strap, and "Public Warning" poster depicting silhouettes of German and British airplanes (2)
Estimate: 30 - 50

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 208

Naval Police items including webbing belt, garters, armband, ammunition pouch, three Lee Enfield slings, holster belt and shoulder strap with wooden gun prop
Estimate: 40 - 60

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 209

Pair of 1945 naval rubber lace up boots size 8, military belt with brass buckles, naval truncheon holder
Estimate: 30 - 50

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 210

LMS railway metal First Aid box with instructions and contents including large wound dressing, boracic lint, etc
Estimate: 40 - 60

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 211

Modern military items including military sight, British post war helmet, entrenching tool, flak jacket, gas mask in case, two field telephones
Estimate: 60 - 80

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 212

Vintage American baseball backstop catchers mitt and face guard with chin and head padding
Estimate: 25 - 35

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 213

Vintage J.C Higgins WWII catchers mitt, vintage catchers glove, official baseball (3)
Estimate: 180 - 200

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 214

WWII baseball kit comprising of shirt and trousers with BLCO badge, box of Louisville Slugger softballs (rare) (2 missing)
Estimate: 350 - 400

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 214A

Pair of George Best, Limited Edition Ben Sherman Training Shoes, UK Size 8, with carry bag
Estimate: 80 - 100

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 215

Vintage Regentone record player in case

Estimate: 20 - 30

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 216

Pye Cambridge portable battery powered cased scarce record player, with three speeds (45, 78 and 33)
Estimate: 180 - 200

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 217

Boxed US Airforce issue portable gramophone record player, belonging to Lt. Edwina E Kelly (in good working order)
Estimate: 50 - 70

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 218

Japanese military tunic, no insignia, label inside, with brass buttons, breast pockets, sergeant major's collar tabs (in pocket), Japanese helmet liner, leather helmet chin strap and strapping,
set of two Sake cups with military painting, Japanese Sake tray with ornate painting of flowers and Japanese flag, samurai sword shaped letter opener

Estimate: 180 - 200

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 219

Set of four as new cigarette cases, stainless steel with scroll design with individual family member (son in Royal Navy, father in Army), reproduction Iron Cross (5)
Estimate: 60 - 80

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 220

Chrome plated cigarette box with Airforce eagle motif, small chrome cigarette case and one other (3)
Estimate: 20 - 30

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 221

Cigarette related items including unopened Gold Flake cigarettes, All Gold Players Navy Cut (empty) USO Book of Matches, The Bugler blended Turkish cigarette tobacco, Chesterfield
cigarettes, empty Pall Mall tin of Virginia tobacco, cigarette papers, etc (15)

Estimate: 120 - 150

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 222

Hickok Bakelite Art Deco style cigarette box depicting hunter and dog, Player's ashtray, leather crinton British made interlocking cigar case, small Ges. Gesh souvenir of Liineburg cigarette
case, Viceroy AB model electric razor (no lead) (5)

Estimate: 30 - 40

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 223

Boxed Slider light cocktail cigarette case incorporating lighter with engine turned inside, cartouche with WCD, boxed Elgin American cocktail cigarette box incorporating lighter with engine
turned inside, boxed steel cigarette case (3)

Estimate: 120 - 150

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 224

Cartier flip up lighter, gold plated marked with Paris, serial no. 39412G, Ronson pencilighters in original case, Ronson Master Case cocktail cigarette holder with lighter and faux tortoiseshell
decoration

Estimate: 80 - 100

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 225

Novelty Dunhill lighter in the form of a pewter tankard, boxed Ronson chrome lighter and a boxed Ronson black coated zippo type lighter
Estimate: 20 - 30

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 226

Collection of lighters including boxed American windproof lighter with woman's Air Force emblem, small Polo lighter with Royal Artillery crest, windproof lighter with eagle wings, American Air
Force, cigarette box with 18th FABN engraved

Estimate: 150 - 200

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 227

A collection of cameras and camera bags

Estimate: 10 - 20

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 228

Vintage soap including three Palmolive in original packaging, jar of Evening In Paris cologne (empty), Evening In Paris talcum powder (unopened), two bars of soap, boxed Lava soap
Lavaneuf Zeep soap

Estimate: 30 - 40

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 229

Ladies related items including "Women In Uniform 1939 - 45", information on employment of women in war time, 1952 military issue stockings, gloves, compact, head scarf, etc
Estimate: 30 - 40

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 230

Art Deco green enamel circular compact, hinged lid with with Swiss made clock
Estimate: 30 - 50

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 231

Swiss Art Deco engine turned square compact by ABME, hinged lid with Buler 15 Jewel clock
Estimate: 30 - 50

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 232

Art Deco striped gilt and mint green enamel combination compact and cigarette case stamped Foreign and a Stratton gilt and green striped compact (2)
Estimate: 40 - 60

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 233

Stratnoid compact Reg No 767198: with dancing couple with butterfly wing detail cover another Stratnoid compact Reg No. 767198 with ship and sunrise scene printed on foil and a compact
Pat 247962 with T.S.S Vandyck printed on foil cover (3)

Estimate: 40 - 60

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 234

Square compact with ship printed on foil, cover stamped 4839, Pat No. 378540 Octagonal Compact with ship print on foil of the Balmoral Castle, and a another similar (3)
Estimate: 40 - 60

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 235

Austrian Art Deco striped gilt and mint green enamel square compact, a circular Stratton gilt compact, painted with evening cane, top hat, white gloves and cocktail and an octagonal
Houbigant engine turned duo compact (3)

Estimate: 30 - 50

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 236

Misuri brown and black gilt-tooled leather compact, a smaller Mondaine painted gilt-tooled leather compact, and another larger compact (3)
Estimate: 30 - 50

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 237

Stratton tortoiseshell effect circular gilt compact Pat.764125, a similar square compact and another circular tortoiseshell effect compact with gilt bird and flowers in relief stamped France (3)
Estimate: 20 - 40

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 238

Stratton rectangular engine turned musical compact, a Mascot purse shaped engine turned compact and another Mascot engine turned compact initialled B.A (3)
Estimate: 40 - 60

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 239

KIGU gilt circular engine turned compacts, one with cameo cover, one with hinged portrait cover and another with hand painted cover (3)
Estimate: 30 - 50

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 240

Circular compact, hand painted with a Lady with her parasol, another circular gilt compact with similar painted, and another two Stratton circular compacts with printed fronts (4)
Estimate: 40 - 60

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 241

Stratton circular compact front with ballet dancing couple signed Cecil Golding, another Stratton compact with ballet dancing signed Baron, both in felt pouches and boxes (2)
Estimate: 40 - 60

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 242

Baron for Stratton compact with ballerinas posing on a light blue ground, another similar with cobalt blue ground, both in felt covers and boxed (2)
Estimate: 30 - 50

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 243

Stratton compact with ballet dancing couples on brushed gilt metal complete with puff, and another Stratton compact with ballerina on blocks on brushed metal ground, both with felt pouches
and boxes (2)

Estimate: 20 - 40

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 244

Circular compact with oriental scene, circular compact with peacock carved into mother of Pearl, Stratton circular compact with floral pattern embroidered in gold on black silky textile (3)
Estimate: 20 - 40

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 245

Circular Compact with Pagoda and mountain scene carved into mother of Pearl to front, another circular compact with man pulling a rickshaw carved into mother of pearl, another circular
compact with man pulling a rickshaw in simulated mother of pearl on black ground (3)

Estimate: 20 - 40

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 246

Stratton circular compact with ERII Silver Jubilee Wedgwood front, Pat 764125, Stratton circular compact with green Wedgwood style design to front Pat.764125, and three similar compacts
(5)

Estimate: 30 - 50

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 247

Kigu compact and lipstick case with floral covers in fitted case, Stratton compact and lipstick case with bright cut orange covers, another two Stratton compacts and lipstick case with floral
covers and two Stratton lipstick cases with floral covers

Estimate: 30 - 50

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 248

Eight Stratton compacts with floral cover and two compacts with floral covers (unknown maker) (10)
Estimate: 20 - 40

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 249

Seven Stratton compacts with floral covers, a Kigu compact with floral cover and two other compacts with floral covers (unknown maker)(10)
Estimate: 20 - 40

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 250

Seven Stratton Compacts with engine turned, etched, relief decorated covers, Regent of London Compact, Gwenda Shaled edge engine turned compact and a Kigu compact with white doily
pattern to cover (10)

Estimate: 20 - 40

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 251

Three Stratton compacts with bright cut metallic covers, three Kigu compacts with bright cut metallic covers and another compact with bright cut metallic design (7)
Estimate: 20 - 40

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 252

Six Stratton compacts all with floral covers, a Vanity Fair compact with gilt cover, and three other compacts with floral covers (unknown makers) (10)
Estimate: 20 - 40

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 253

Three Stratton compacts with printed floral pattern on brushed metal ground, Le Rage compact with printed flamenco scene, a Kigu compact with printed Lacey floral cover, Darling compact
with printed wreath cover, a compact with engine turned cover with figure holding a parasol and a circular compact with floral printed on brushed metal cover (maker unknown) (7)
Estimate: 20 - 40

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 254

Stratton compact with Star carved in mother of pearl cover, a Stratton compact with flowers etched into mother of pearl cover, a Stratton compact with pieces of abalone Inset in ebonised
cover, a Melissa compact with tiled mother of pearl cover, a Heme rectangular compact with tiled mother of pearl cover and a Stratton compact brush with Middle Eastern style pattern cover
(6)

Estimate: 40 - 60

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 255

Stratton compact with guilloche enamel floral cover, eight Stratton compacts with floral covers and a Melissa compact with floral cover (10)
Estimate: 30 - 50

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 256

Five Stratton compacts with bird covers, a Kigu compact and another with bird cover (7)
Estimate: 30 - 50

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 257

various Stratton compacts with bright cut covers (7)

Estimate: 20 - 40

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 258

Stratton compact with enamel and hand painted window to cover, eight Stratton compacts with floral covers and one compact with faux cross stitch cover (unknown maker) (10)
Estimate: 20 - 40

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 259

Stratton Compact Pat.764125 with The Kiss romantic scene to cover, Stratton compact with hunting scene, a compact with gold scrolls on black papier mache base and romantic cover,
another compact with tooled metal base and romantic scene (4)

Estimate: 50 - 80

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 260

Four Stratton compacts all with floral covers, three similar Kigu compacts, a Regent of London compact with floral covers, a compact embellished with pink and orange stones and tooled gilt
finish and another with floral cover (maker unknown) (10)

Estimate: 20 - 40

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 261

Four Stratton compacts with floral prints on metal ground, Kigu compact with floral print on metal ground, Darling compact with printed floral cover, four compacts with printed floral pattern
(unknown maker) (10)

Estimate: 30 - 50

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 262

Seven Stratton compacts with floral covers, a Melissa Compact with faux wood and floral cover and two compacts with floral covers (unknown maker) (10)
Estimate: 20 - 40

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 263

Stratton compacts with various Butterfly covers (7)

Estimate: 20 - 40

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 264

Eight Stratton compacts with floral covers, two compacts with floral covers (unknown maker) (10)
Estimate: 20 - 40

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 265

Eight Stratton compacts with floral covers and two Kigu compacts with floral covers (10)
Estimate: 20 - 40

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 266

Two Stratton compacts with floral printon brushed metal cover Le Rage compact with printed metal cover, Zenette square compact with over painted floral pattern on brushed metal cover,
two Kigu compacts with printed floral covers and another similar (maker unknown) (7)

Estimate: 20 - 40

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 267

Three Stratton compacts with duck covers, two Stratton compacts with pheasant covers, one Stratton compact with swan cover and one Kigu compact with hummingbird cover (7)
Estimate: 20 - 40

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 268

Seven Stratton compacts with engine turned, etched and relief covers, two Kigu compacts with engine turned covers and one unknown (10)
Estimate: 20 - 40

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 269

Stratton compact with RMS QEII cover, an octagonal compact with subcontinent of India on green (maker unknown), Stratton square compact with ship cover, Gwenda compact with ship
print cover and painted base, two compact with carved ships on tiled mother of pearl cover (maker unknown) (6)

Estimate: 40 - 60

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 270

Six Stratton compacts with floral covers, a Melissa compact with floral cover, three compacts with floral cover (maker unknown) (10)
Estimate: 20 - 40

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 271

Seven Stratton compacts with bird covers, a Mascot compact with flying duck cover (8)
Estimate: 30 - 50

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 272

Three Stratton compact with romantic scenes, a Mascot compact with cameo style cover, a Zenette compact with romantic scenes, two Kigu compacts with romantic scenes to cover, and two
similar (makers unknown) (9)

Estimate: 30 - 50

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 274

War period imperial typewriter, manufactured in Leicester with patents in Britain, France, Italy and USA
Estimate: 30 - 50

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 275

¢.1930 mantel clock, EPNS hot water jug, cut glass bowl with pink hue on aluminium stand, musical Talent trinket box, handmade wood craft, Terry's of York chocolate box (empty)
Estimate: 30 - 50

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 276

Ormond Bakelite hair dryer made in England, boxed GEC universal voltage travelling iron with instructions, wooden pierced Art Deco style picture frame
Estimate: 25 - 35

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 277

Chrome base lamp with glass dome shade, with pink flame effect H17"
Estimate: 30 - 40

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 278

Art Deco electric fire with geometric styling and spare fire elements, base 16" H17"
Estimate: 80 - 120

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 279

Set of three lead crystal glass decanters of various styles

Estimate: 30 - 40

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 280

Clear glass oil lamp vase, Art Deco Mary Gregory blue vase with painted picture depicting apple pickers
Estimate: 40 - 60

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 281

Art Deco bedroom set in green glass comprising tray, candlesticks, pin tray, and lidded jars
Estimate: 60 - 80

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 282

Esterbrouck Bakelite double inkwell and chrome handles, car mascot depicting dancing lady
Estimate: 40 - 60

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 283

Art Deco style Poole pottery teapot

Estimate: 20 - 30

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 284

Art Deco style Poole pottery casserole in two tone colour

Estimate: 20 - 30

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 285

Art Deco style salt and pepper with suba-seal stamp and sugar bowl with stainless steel cover and lid
Estimate: 20 - 30

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 286

Four Coca-Cola cheques c.1944, one date stamped Oct 8 1944, 2 Coca-Cola cardboard coasters and 2 Coca-Cola small paper bags
Estimate: 20 - 40

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 287

Ephemera relating to 1st Lt. Louise A Hohener of the 86th Evacuation Hospital stationed in Australia c.1945 inc. 2 Special Ration Books, letters of orders, a Kookaburra Officers Club Honorary
Members card,etc

Estimate: 20 - 40

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 288

Ephemera relating to US Air Force including a letter fo F/O Rufus C.Kauffman 4th Flight Group on an investigation into missing equipment, US Army Air Corps postal card book and a Chenille
embroidery on wool jacket patch, etc

Estimate: 20 - 40

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 289

Ephemera relating to US Military inc. My Service Record for Pvt. Frank Everett Steele of the Medical Department of US Air Corps, an unwritten Life in the Service book, Signed envelope from
General Jacob L.Devers, Envelope to Military Ordinariate from Chaplain J.F.McCarthy, collection of photographs from the Tribune Photo Archives with certificates of authenticity, etc
Estimate: 20 - 40

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 290

Booklets,postcards and ephemera relating to WWII inc. a maintenance manual for Ford Model 2G8T Truck, colored dated events war map c.1944,etc.
Estimate: 20 - 40

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 291

Collection of newspapers from WWII, 5 British Edition of Yank, the Army Weekly 1942-45, Life Dec 1st 1941 & 14th May 1945, and other magazines
Estimate: 20 - 40

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 292

Collection of 1950s movie posters inc. Bombs over London, Red Ball Express, Flight Nurse, Fury in the Sky, Purple Heart Diary,Corporal Dolan Goes A.W.O.L.,
Estimate: 80 - 100

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 293

Collection of French and English movie posters inc. Glory Brigade, Tora!Tora!Tora!, Berlin Operation Laser, El Que Se Fue(The One that Got Away),Spanish poster for A Stitch in Time with
Norman Wisdom,etc

Estimate: 50 - 80

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 294

Thank You Card from President Dwight D.Eisenhower

Estimate: 30 - 50

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 295

Framed music cover for G.L.Jive by Johnny Mercer, wood Army and a wood Navy cover for scrap book,C-47 & C-53 aircraft inspection and maintenance guide, Christmas Card to Captain
R.C.Hudson commanding U.S.S. Minneapolis in pacific,cigarette cards, and other ephemera

Estimate: 120 - 150

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 296

Plastic cased Titanic movie cover with signatures from the main cast inc. Leonardo Di Caprio, Kate Winslet,Billy Zane,Kathy Bates,etc,and four screen shots from the movie
Estimate: 80 - 100

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 297

Cello taped picture of Joe Di Maggio with cello taped signature to picture, to photographs of signatures by Joe Di Maggio and other, Picture of US Navy men with signature from Bob Feller
who is present, to tickers for the Boston Red Sox vs New York Yankees game of October 1 2010,

Estimate: 30 - 50

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 298

USA WWII GI winter jeep coat with detachable hood, fully lined with faux fur, two hand warming pockets and two outer pockets with flaps, belt and fully lined sleeves, size L
Estimate: 180 - 200

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 299

ATS Captain's formal tunic, with single breasted brass buttons, four outer pockets with buttons, ATS collar badge and three pips for captain, made by Hassan Mohamed Indian Tailor of
Cairo, with lanyard

Estimate: 150 - 200

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 300

Land army green wool pullover and a land army type short sleeve shirt
Estimate: 200 - 250

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 301

1942 Women's Land Army great coat, size 6, Height 5'3 - 5'4, Bust 34" -35", with double breasted buttons, two outer pockets with flaps, wool lined
Estimate: 180 - 200

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 302

British parachutist jacket (sleeveless) 1942 pattern, dated 1946, Height 6'1 - 6'2, Bust 39" - 44"
Estimate: 70 - 90

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 303

Women's Royal Navy WREN officers great coat, (rare) with shoulder insignia, double breasted with brass buttons, silk lined with padded back panel, British Red Cross Society great coat with
inscribed buttons, double breasted with red cotton lining.

Estimate: 450 - 500

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 304

Reproduction Luftwaffe dress jacket with concealed button fastenings, insignia to collar and lapels
Estimate: 80 - 100

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 305

Toskana of New York black leather aviators style leather jacket, Karl Ort aviation overall with insignia, Goodyear knitted zip up jumper and pair of leather jeep gloves
Estimate: 350 - 400

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 306

United States Army officers blouse with zip front and two breast pockets, pair of trousers, United States officers Naval jacket with brass buttons and insignia, with one rank stripe to cuff,
American Marine's blouse with corporal stripes and collar badges, button front and two outer breast pockets, American Air Force shirt with collar insignia

Estimate: 250 - 300

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 307

Nurses skirt with blue and white stripe, nurses dress with button front and cuffs, Women's Royal Navy skirt, (scarce) Women's Air Force skirt (4)
Estimate: 300 - 350

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 308

WWII electrical heated pair of aviation pilots trousers, pair of electrical heated inner boots, jacket liner and pair of electrical heated socks (4)
Estimate: 200 - 250

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 309

Regulation US Army overcoat of wool with silk lining, with double breasted buttons and belt, size 44L
Estimate: 40 - 60

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 310

War time scarce flying summer suit to US Naval specification in khaki, and summer flying jacket, US Navy, size 42 (2)
Estimate: 300 - 350

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 311

St Blaize blue striped wool blazer, with coat of arms on breast pocket with dates 1929 - 30 - 31, S.T.C and A.C, Beau Brummel black wool blazer, with gold piping around trim and sleeve,
breast pocket badge (2)

Estimate: 80 - 100

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 312

Magee gents black evening coat with embroidered paisley design, size 42 regular, black evening type mac
Estimate: 20 - 40

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 313

Black ladies evening coat with single button, black cotton liner, and heavy duty ladies winter jacket with double breasted button fastener, fleece lined with faux fur collar (2)
Estimate: 40 - 60

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 314

Pair of ladies coats, one cashmere, wool and polyester full length coat, size M, the other full length wool coat with winterized insulated liner (2)
Estimate: 40 - 60

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 315

Ten pairs of ladies shoes of various styles including court shoes, lace up ankle boots, brogues, etc (10)
Estimate: 500 - 550

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 316

Seven pairs of war period/officers shoes of various sizes (7)

Estimate: 300 - 350

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 317

Female clothing including skirts, summer tops, blouses, one by Wahmaker, USA
Estimate: 120 - 150

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 317a

Ladies floral shirt dress - unsized

Estimate: 20 - 30

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 318

Five blouses from Edwardian and Victorian era (5)

Estimate: 150 - 200

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 319

Twelve dresses of various styles and designs, ranging from war period to early Victorian, etc (12)
Estimate: 350 - 400

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 320

Ten dress trousers including period chinos, shooting breeks, etc

Estimate: 30 - 50

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 321

Seven shirts of various styles and makers, including two Hawaiian shirts, one made in Hawaii (7)
Estimate: 30 - 40

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 322

Seven shirts of various styles and makers, including Real Brook dress shirt (7)
Estimate: 30 - 40

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 324

Tweed waistcoat, silk lined with two outer pockets, moleskin front waistcoat with silk back, two outer pockets and leather buttons, Maban of Scotland woollen sleeveless cardigan with tartan
pattern, tank top (4)

Estimate: 20 - 30

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 325

Haggar silk lined tweed jacket with single breast, outside breast pocket with flaps and two outer pockets, three buttons, size approx L, Burberry silk lined herring bone cotton jacket with
single breasted, breast pocket and two outside pockets with flaps, two buttons, size approx L, tartan hacking jacket with single breasted, outside breast pocket and two outer pockets with
flaps, three buttons, lining decorated with hunting scenes and tartan pattern, Stafford single breasted jacket with silk lining, breast pocket and two outer pockets with flaps, size approx L (4)
Estimate: 120 - 150

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 326

Japanese full length kimono with printed pattern of fans in various styles, L150cm, approx W155cm from armpit to armpit
Estimate: 60 - 80

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 327

Three quarter length kimono with embroidered collar and lapels, with overall geometric pattern, shoulder to hem L110cm, armpit to armpit approx W59cm
Estimate: 40 - 60

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 328

Silk wedding kimono with flowers and leaf embroidery, overall approx L140cm shoulder to hem, approx W62cm armpit to armpit
Estimate: 120 - 150

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 329

Short kimono with half silk lining and geometric pattern, shoulder to hem L79cm, armpit to armpit approx W52cm
Estimate: 40 - 60

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 330

Full length kimono made from heavy duty cotton, with linen lining across the shoulders, overall shoulder to hem L145cm approx armpit to armpit W56cm
Estimate: 60 - 80

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 331

Kimono made from heavy duty cotton with geometric pattern and linen shoulder lining, approx L150cm, armpit to armpit W62cm
Estimate: 60 - 80

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 332

Japanese kendo haigama bamboo training samurai sword

Estimate: 50 - 70

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 333

Collection of crested ware pottery, including military WWI ambulance, the bomb dropped on Scarborough, City of London cenotaph, zeppelin, incendiary bomb dropped at Maldon 1915 from
zeppelin by W.H Goss, etc (12)

Estimate: 100 - 120

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 334

Collection of kitchen ware, mainly in plastic, including salt and pepper cruet set, cake stand with plates, cheese, beaker, Wardonia shaving kit, Bakelite cigar case
Estimate: 80 - 100

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 335

WWII military related items, including gas mask, water purifier, tin containing drinking water kit, clothes brush, Victory bell with Churchill, Stalin and Eisenhower, eye shield, eye protectors,
etc

Estimate: 250 - 280

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 336

USA signalling SE-11 lamp, with accessories including goggles, spare bulbs, signal card book, etc
Estimate: 150 - 180

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 337

Morse code US signal lamp in original case with instructions and filters with signal bags
Estimate: 150 - 180

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 338

Super ration type K, silk ties, dog tags, empty tin of Planter's cocktail peanuts, aviators glasses case, United States Breweries beer bottle etc
Estimate: 90 - 120

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 340

Buckle and strap, webbing magazine pouch, two insignia, Pontefract cake tin
Estimate: 30 - 40

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 341

Framed medal poster of decorations and medals awarded to the Royal Navy, Army and Air Force from 1793 onwards
Estimate: 40 - 60

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 342

Two sets of silver coffee spoons, one apostle style and one coffee bean style
Estimate: 50 - 70

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 343

Collection of German badges and medal ribbons (9)

Estimate: 30 - 50

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 344

Collection of three German badges and two embroidered clothing labels
Estimate: 30 - 50

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 345

Collection of items including a telescopic sight, small brass canons, medals, a plain one ounce medal kit, brass buckle etc
Estimate: 30 - 50

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 346

Box containing telescopic sight, badges, brass casings etc

Estimate: 30 - 50

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 347

WWII United States of America flag of stars and stripes, L290cm H144cm
Estimate: 120 - 150

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 348

Red Ensign , L268cm H130cm

Estimate: 120 - 150

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 349

Set of four tea towels commemorating bomber command, VE Day, Spitfire and the US 8th Airforce in East Anglia, a Reynolds wool tie, imported table damask set comprising table cloth and
napkins and a wooden barley twist candle stick

Estimate: 30 - 40

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 350

Bakelite white 332 telephone 1938 with memo drawer, professionally rewired for modern exchange
Estimate: 200 - 220

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 351

Bakelite black telephone 232, 1941 converted to modern exchange

Estimate: 170 - 200

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 352

US military field surgeons tool kit (incomplete) in original case and a stethoscope (2)
Estimate: 120 - 150

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 353

First Aid kit for Aeronautics USA with contents

Estimate: 120 - 150

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 355

Gentleman's chrome toiletry set including soap dish, cologne jar, razor, talc, mirror etc. and a thermator (thermos flask) and a clothes brush/ shoe horn (3)
Estimate: 30 - 50

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 356

Cigar box containing three cigars by WM Penn the "mildest cigar ever made", and a novelty whisky bottle in the shape of a delivery van
Estimate: 30 - 40

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 357

Morris Oxford Crawley traveler half ton van workshop manual and a Junior pyrene chrome fire extinguisher made in England (2)
Estimate: 20 - 40

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 358

Boxed stationery bottle opener by Coca-Cola, a Bulley Beef bull tin opener and a novelty wooden table lamp in the shape of a boat (3)
Estimate: 20 - 30

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 359

Silk Japanese flag 100cm 67cm, and a Sake cup with naval motif (2)
Estimate: 50 - 60

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 360

Collection of three cigarette cases including one engraved with a map of India and the Taj Mahal, one with a floral engraving and the rising sun of Japan inside, and one possibly made from a
shot down aircraft (3)

Estimate: 150 - 180

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 361

Collection of ephemera relating to mainly German items, inc. uniform, the Verisan home medical guide 1940, German phrase book, stamps, bookmark envelope etc
Estimate: 20 - 30

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 362

Collection of misc. militaria including 24ct gold plated props and wings USAAF tie pin, Dunhill lighter, original Japanese cigarettes, Japanese red cross badge etc
Estimate: 120 - 150

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 363

US military M.A. Co 1944 WW?2 issue mess tin

Estimate: 20 - 30

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 364

Collection of books relating to wartime inc. 'They were expendable' some volumes of 'History of the War', 'the Victory book', RAAF log etc
Estimate: 20 - 30

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 365

WW?2 period felt USAAF props and wings design pennant for Elgin Field Air base
Estimate: 30 - 50

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 366

Collection of militaria and collectables to inc. bakelite thermostat, Gruen empty watch box, Crusader green marbled propelling pencil/fountain pen double ended etc

Estimate: 20 - 30
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 367

Indian silver bullion embroidered thread cushion cover in a design of map of India and the Taj Mahal, 41cm by 41cm
Estimate: 120 - 150

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 368

Moneybox cannon model, makers name Banthrico Inc. USA, brass US military crest wall plaque and a carved yew wood propeller with map of Australia crest (the Desert Hanna tree)

Estimate: 20 - 30
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 369

Pair of Signal Corps US Army headphone recievers together with a U.S.E.D. Dietzgen Alidade in leather case
Estimate: 30 - 50

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 370

Pair of WW2 period USAAF leather gloves, pair wool socks, silk socks, detachable collars and a pair of dismounted canvas leggings 1938 pattern

Estimate: 20 - 40
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 371

1945 British WW2 khaki knapsack with straps

Estimate: 20 - 30

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 372

British Military WW2 period pistol holster

Estimate: 20 - 30

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 373

WW2 era US military gas mask (no filter) by Goodyear

Estimate: 20 - 30

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 374

US WW?2 period military servicemans day bag

Estimate: 20 - 30

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 375

Pair of vintage brown leather 1962 ski boots (US size 42)

Estimate: 20 - 40

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 376

Pair of vintage size 8 tan leather brogues together with a pair of ankle length leather boots with leather sole and metal heels (size 7)
Estimate: 250 - 280

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 377

Pair of vintage ladies crocodile caught shoes (approx. size 5) together with a pair of Joseph Antell evening shoes
Estimate: 20 - 40

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 378

Pair of leather soled ski boots with lace and buckle fastener (size 6)

Estimate: 10 - 20

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 379

Three pairs of vintage ice skating shoes, with one set of blades

Estimate: 200 - 250

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 380

Early to mid C20th Hussars dress uniform in blue with gold braiding (waistcoat black with gold), possibly US military (label indistinct)
Estimate: 250 - 280

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 381

A mid C20th Captains QLR (Queens Lancashire Regt.) Officers mess dress with lapel insignia and embroidered bullion paratroopers wings
Estimate: 40 - 60

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 382

Four WW?2 era Garrison/Side caps

Estimate: 200 - 250

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 383

Four WW2 period Garrison/Side caps

Estimate: 30 - 50

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 384

Woman's land army milking coat and a WWII US A-4 flight suit

Estimate: 250 - 300

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 385

A Scottish regimental Officers (Captains) Jacket, four outer pockets with flaps and a pair of tartan trousers
Estimate: 30 - 50

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 386

Boxed as new WW?2 period WAC V Command ladies skirt (size 16)

Estimate: 120 - 150

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 387

WWII Pair of US Navy front flap fastening trousers with laced back (size 46)
Estimate: 60 - 80

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 388

WW?2 period Royal Navy Officers double breasted jacket and rank denoting Lt.
Estimate: 30 - 50

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 389

WW?2 era USAAF winter pullover size 42

Estimate: 200 - 250

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 390

British military WW2 period red and gold pennant, possibly Grenadier Guards
Estimate: 20 - 30

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 391

Selection of various LPs inc. Abba, Wings, Rolling Stones, Simon and Garfunkel, Meatloaf etc
Estimate: 30 - 50

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 392

Boxed copy of the Beatles BBC archives 1962-1970 with associated ephemera
Estimate: 30 - 50

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 393

14 Beatles albums inc. Revolver, Rubber Soul, Help, the White Album (no. 0052174), Let it Be, Abbey Road (with offset Apple logo to sleeve), Sgt. Peppers Lonely Hearts Club Band
(complete with cutouts) etc

Estimate: 80 - 120

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 394

Two side plates, featuring photos of the Beatles members, copy of a Hard Days night LP and other associated Beatles ephemera, cuttings etc
Estimate: 30 - 50

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 395

A Beatles Poster for the Royal Hall in Harrogate, Friday 8th of March 1963. Green lettering on paper background. Framed and glazed. Poster size 71cm x 45.5cm. In very good condition with
signs of previous rolling, some very minor crinkling to the front and slight discolouration on the very edges. The rear of the poster has some staining and discolouration mainly to the top
section.

The poster was given to the Harrogate based vendor in the early 1980s as a gift by a colleague who had worked at the Royal Hall at the time of the concert. At that point it had been rolled up
and was later framed.

Estimate: 500 - 1000

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 396

Hand crafted wooden mahogany model of US AAF B29 super fortress Enola Gay the atomic bomber by Hand Crafted Models, L44cm
Estimate: 40 - 60

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 397

Boxed as new bush master puter hip flask with funnel featuring a brace of woodcock and a tartan covered set of 4 stainless steel tot cups
Estimate: 10 - 20

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 398

Military volt meter with crowsfoot arrow in webbing pouch

Estimate: 10 - 20

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 399

Alpine style walking stick with sheep's horn and metal collar L127cm, and another smaller walking stick with silver hallmarked collar (2)
Estimate: 20 - 30

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 400

Set of seven walking canes four with metal mounted handles and metal collars
Estimate: 20 - 30

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 401

C19th Indian Bazu upper arm guard with engraved pattern of a fish with gilt detail
Estimate: 300 - 400

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 402

Pair of Indo-Persian c.C17th iron lower leg guards with engraved detail of fighting figures with various scroll work birds with dimbled knee sections L36cm
Estimate: 500 - 700

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 403

Quality pair of leather artillery saddlebags with side pockets and brass buckles, stamped 1904 with other numbers
Estimate: 80 - 120

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 404

W. J. Bowman & Sons bullet press and re-loader

Estimate: 30 - 50

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 405

Two pairs of vintage brown leather military gaiters and military dress belt (3)
Estimate: 10 - 20

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 406

Pair of Italian style C19th steel articulated gauntlets

Estimate: 650 - 700

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 407

Britain’s 1953 Queen Elizabeth II gold coronation coach and 2 Coldstream sentry guards with sentry posts.
Estimate: 20 - 30

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 408

19th century WILKINSON, SHEFFIELD “LIBERTY” Bowie knife. 16cm (6 % ) clip point steel blade with faceted back edge. Black gutta-percha grip decorated each side with figure of Liberty
and “LIBERTY” legend. Stamped on ricasso W.WILKINSON & SON SHEFFIELD. Brass guard. Overall length 25cm (10”).

Estimate: 100 - 150

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 409

Antique American Frontier/Plainsman knife. 10" single edge steel blade with antler grip. Overall length 16.5”
Estimate: 100 - 150

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 410

Antique SNAKE BRAND (Samuel Kitchin, Sheffield) large hunting/machete/Bowie knife. 14 inch steel blade. Black grip, both sides inlaid with applied individual white metal figures, comprising
four dogs, two huntsmen and a stag depicting a stag hunting scene. Overall length 19 inches.

Estimate: 100 - 150

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 411

Triangular form socket bayonet with 17" blade stamped with Indian style markings
Estimate: 30 - 50

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 412

Saudi Arabian decorative presentation style sword with plated blade and gilt hilt, with similar scabbard
Estimate: 150 - 200

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 413

Masonic style ceremonial sword with 28 inch straight blade brass cross piece and swollen wire bound leather grip complete with leather and brass mounted scabbard
Estimate: 100 - 150

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 414

Chinese sword, 26 1/2" double edged blade, cross piece inset with shagreen mounts and carved rib grip complete with sheath
Estimate: 150 - 200

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 415

Homemade Saxon broadsword, blade L30", overall L40"

Estimate: 10 - 30

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 416

Military ammo box without lid containing number of tools for repairing and servicing tanks, including oversized tap drilling set - from Catterick Camp
Estimate: 10 - 20

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 417

Registered Firearms Dealer only - Deactivated Belgian 12 bore side by side side-lock shotgun with 30 inch barrels Serial No. 79008, deactivation certification 3/11/15 (RFD only)
Estimate: 70 - 100

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 418

Registered Firearms Dealer Only - Deactivated 12 bore Charles Osborne side-by-side shotgun with 30 inch barrels Serial No. 60258, deactivation certification 29/01/08 (RFD only)
Estimate: 60 - 80

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 419

Logun Hacksaw .177 pre-charge pneumatic air rifle with walnut thumb hole stock serial no. 007819 and Walther 3-9x40 scope
Estimate: 350 - 375

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 420

U.S Civil War Burnside Cavalry Carbine 5th MODEL with saddle bar and ring, .54cal 20 inch barrel stamped Cast Steel 1862 and with folding rear sight. Lockplate stamped Burnside Rifle Co
Providence = R.1. Top of frame stamped Burnside Patent March 25th 1856 and serial No. 15803. Walnut stock single barrel band, 2 sling swivels. Overall 40 inches.

Estimate: 1200 - 1600

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 421

U.S Army 1816 Pattern Civil War Percussion Conversion Musket a scarce .69cal smoothbore 1816 pattern US musket, lock plate stamped vertically Springfield 1827 on the tail and US with
faint eagle forward of the hammer. Ordinance bolster type percussion conversion during the Civil War, circa 1861-62. Government U.S stamp to the butt plate tang and inspection mark P on
breech. 42 inch round barrel with bayonet lug secured to the stock by 3-barrel bands. Full length walnut stock, original sling swivels, lower one secured to the trigger guard. Ramrod missing,
complete with original bayonet stamped US LA and replacement, correct pattern, brown leather sling. Overall length 57 1/2 inches.

Estimate: 800 - 1200

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 422

Scarce dog lock musket with 51 1/2" barrel with brass mounts and brass tipped wooden ramrod
Estimate: 300 - 500

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 423

C19th Indian percussion cap musket with 38 1/2" barrel, steel ramrod, half stocked, with brass mounts, barrel engraved with Indian markings
Estimate: 40 - 60

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 424

Percussion cap Enfield three band tower musket with 38" barrel complete with ramrod, the lock engraved with Crowned VR 1859 tower various proof marks to the barrel, faint broad arrow
WD stamp to the stock and brass mounts, the butt plate marks 18-3 228 (possible Royal Irish regiment)

Estimate: 300 - 500

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 426

Reme unusual tambourine with Reme crest and ceramic body

Estimate: 0 -0

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 427

Selection of Japanese WW2 period medals and badges, mainly Red Cross with a select few other
Estimate: 70 - 100

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 428

WW?2 period silk parachute (dimensions unknown and no rig) together with an Irvin Air Chute parachute type harness, no. 552
Estimate: 300 - 350

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 429

Selection of vintage militaria and other collectables including two pairs of spurs, WW2 period cutting saw on articulated link chain, anti gas Mk II eyeshields, commemorative medals, axe
head, two tins pipe tobacco with contents, engineer lensatic compass, W.B. & Co sealed biscuit tin unopened with original contents and a Bukta spirit stove

Estimate: 40 - 60

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 430

Durham Light Infantry WW2 period swagger stick, L70cm

Estimate: 20 - 30

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 431

Three vintage military camp beds (two UK, one US)

Estimate: 20 - 30

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 432

c1970s Tokyo Keiki Gyro Compass Azimuth Circle in original case

Estimate: 20 - 30

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 433

C19th black japanned metal and brass nautical octant, set in original wooden case , makers label within box indistinct
Estimate: 60 - 100

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 434

¢1930s cased cartographers rolling rule by Henry Hughes and Sons, central cartouche on case inscribed, 'The Incorporated Thames Nautical Training College, HMS Worcester Port of London,
Seamanship Section 3A, First Prize awarded to FW Willett, Midsummer 1934', rule size W60.5cm

Estimate: 30 - 50

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 435

Vintage WW2 era first aid kit box with original contents

Estimate: 20 - 30

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 436

WW2 period tan painted ships lantern, acid etched mark to glass AP 199B CB 1944, H47cm
Estimate: 20 - 40

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 437

WW2 period Tel Sig Mk VI Snipers three drawer brass and leather telescope set with high eyepiece lens but also comes with low lens in separate leather case. Marked Tel Sig Mk VI also GS,
HCR & Son Ltd, No. 6245, OS 717 GA with broad arrow.

Estimate: 70 - 100

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 438

Henry Hughes and Sons WW2 period Marine Distance Meter Patt. 703 in original box
Estimate: 20 - 30

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 439

Wigzells Patent Atmospheric Type Sea Sounding Instrument in original box
Estimate: 20 - 30

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 440

WW?2 period leather pilots aviation cap

Estimate: 30 - 50

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 441

British military 1903 pattern leather five puch bandolier, probably WW1
Estimate: 40 - 60

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 442

Mid C20th British military Calibrators Crystal No. 10 ZA 32171, for use with wireless set 62
Estimate: 20 - 30

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 443

C19th Solid bronze cast bell (very heavy) H30cm, together with a smaller early C20th cast metal bell
Estimate: 150 - 200

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 444

Pair of WW2 era leather dispatch riders style boots, size 9

Estimate: 40 - 60

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 445

WW?2 period British Air Ministry or RAF observers compass type 06.A with original box
Estimate: 50 - 80

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 446

The Wipers Times: A Facsimile Reprint of the Trench Magazines, pub. Herbert Jenkins Ltd 1918 - signed ownership in flyleaf T.S. Bustard, Liele Jan 1919, 10th Sqn R.H.F. Also included is a
Clan Maclean Balmoral bonnet.

Estimate: 30 - 50

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 447

WW?2 period black metal ships gimbal compass, a brass case for a gimbal compass and a brass ships barometer
Estimate: 40 - 60

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 448

Mid C20th brass ships clock, Roman Numerals on printed card face, diameter of face 16cm (hinge A/F)
Estimate: 20 - 40

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 449

Selection of WW2 era bags and hats etc, including Khaki kit bag, leather dispatch riders satchel, tin ammo box, respirator bag and three Navy caps (RNSA, RNXS and Petty Officers)
Estimate: 60 - 100

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 450

Selection of WW2 period militaria including under respirator spectacles with original case and box, Acme Referee whistle, Hudson 1945 whistle with broad arrow, leather belt pouch full of
pellets and two Jack Knives (one by Joseph Westby)

Estimate: 50 - 80

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 451

Pair of WW!1 British issue blue enamel water bottles in wool webbing
Estimate: 30 - 50

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 452

WW2 era Deep Sea Scouts wrist band, etched to rear of emblem Wtr. W. P. Bell MX 614776. R.N.
Estimate: 20 - 40

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 453

Early to mid C20th Winchester galvanised brass rifle 2 3/4-X scope, possibly for a B4 or B5 rifle
Estimate: 20 - 40

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 454

Pair of McGeoch Submarine brass safety lamps, model 0583 900-4090, H26cm
Estimate: 100 - 150

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 455

WW?2 era US military canvas uniform/kit bag in Khaki

Estimate: 120 - 150

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 456

Large early to mid C20th merchant navy Union Jack, together with a Union Flag and one other flag. Largest 86cm by 185cm
Estimate: 40 - 60

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 457

Pair of WW2 period British military Bino Prism no.5 Mk V prismatic binoculars with crackle finish and with original leather case stamped with broad arrow mark
Estimate: 40 - 60

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 458

Vintage games, puzzles and oddments including an "Alice In Puzzleland" ball bearing tilt game, a fold out draughts table with pieces, a vintage British knife sharpener, and 2 US issue
draughts sets, one fold out fabric and stamped "1942 Army Air Forces", and a "check R pak" fold out 2 drawer portable draughts set (made by Mevi) with US government eagle crest
stamped on front and "Cpl JWM" on spine.

Estimate: 30 - 50

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 459

Cast brass model airplanes including a Lancaster, Sunderland, Spitfire etc, and a cigar box with hand carved RAF Eagle motif and 2 small RAF desk top placard holders.
Estimate: 30 - 40

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 460

Cast bronze figure of mounted Light Brigade officer by Heredities, catalogue no. DG17, H12". No box.
Estimate: 60 - 80

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 461

Four bronze cast figures of British soldiers by Peter Hicks (two modern and two Victorian era).

Height of all approx 26cm, one soldier has a damaged weapon, others in good condition (4). No boxes.
Estimate: 30 - 60

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 462

Danbury Mint "The Miracle of Dunkirk", painted cast resin sculpture with commemorative coins and COA, no box.
Estimate: 30 - 50

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 463

Danbury Mint painted resin sculpture of a British soldier titled "Desert Victor, WWII, 1942", with mounted period coins in base including half penny, sixpence, one shilling, etc.
With COA, good condition with slight chip to paint on bayonet (see photos). No box.

Estimate: 40 - 60

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 464

Danbury Mint "The Defender", painted resin sculpture on wooden plinth, with five period coins including half penny, sixpence, etc and commemorative coin.
With COA, no box.

Estimate: 40 - 60

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 465

Danbury Mint "The Liberator", painted resin sculpture of a British, with five period coins and a modern commemorative coin.
With COA, no box.

Estimate: 40 - 60

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 466

Danbury Mint painted resin sculpture titled "Desert Raiders - The SAS Jeep", with one period 1942 sixpence and a modern commemorative coin.
With COA, minor paint damage to gun barrel and left front fender (see photos). No box.

Estimate: 30 - 50

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 467

Danbury Mint "Defender Of The Seas", painted resin sculpture with five period coins including 1941 threepence, farthing, one shilling, etc and modern commemorative coin, with COA, no box.
Estimate: 40 - 60

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 468

Danbury mint painted resin sculpture titled "scramble", with five period coins including six pence, three pence all from 1940 and commemorating The Battle of Britain.
With COA, no box.

Estimate: 40 - 60

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 469

Danbury mint painted resin sculpture titled "The Dam Buster" with six period coins from 1943.
With COA, no box.

Estimate: 40 - 60

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 470

Danbury mint painted resin sculpture of a couple embracing entitled "VE day".

No certificate or box, with five period 1945 coins and a modern commemorative coin.
Estimate: 30 - 50

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 471

Danbury mint commemorative Battle of Britian clock with painted resin Spitfire and Bf109, four period coins from 1940 and a miniature reproduction RAF mess clock recessed into the base.
Spitfire has damage to propeller (see photos).

Estimate: 30 - 50

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 472

Model naval canon, wood and brass (non functioning, no firearms licence required to own) and a naval cap badge.
Base of cannon:19 x 13.3cm

Estimate: 30 - 50

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 473

Collection of model cannons all non functioning (no firearms license required to own), including keyring models, naval and field cannons etc.
Estimate: 30 - 60

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 474

Collection of WWII era mostly USAAF training manuals, and also a number of modern reproduction Air Ministry pilots notes.

Includes "Bombardiers information file", "Special Edition Instrument flying, basic and advanced", " ROTF" and a number of other manuals.
Estimate: 200 - 250

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 475

Collection of WWII books and manuals regarding flight training in the USA, including "pre-flight study manual US cadet", 57th AAFFTD Greenville Aviation School year book, Lewis Alice
messenger Army, Air Forces Periodical dated September - October 1942, Certificate of Appreciation for James Black, papers relating to the service of a USAF navigator Clarence Miller,
operating bulletin 15-403, know your horizon by Sperry

Estimate: 20 - 40

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 476

Collection of war time pamphlets, magazines, US ration book and wallet, US loyalty pledge (unsigned), "Sit down and play elementary piano playing for the convalescent soldier", "Laugh with
SEAC" by Frank Owen Publishers etc.

Estimate: 20 - 40

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 477

Hand thrown vintage parachute raggy doodle figure doll. Bought at relevant US training school H46cm
No Box/packaging.

Estimate: 100 - 120

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 478

Vintage tin plate metal cannon, tin plate British motor cars "The Golden Arrow" box 14cm x 9.5cm by Lyons Assorted Toffees (in the shape of a book),a vintage globe pencil sharpener (not
working), Dinky battle Lyons 105mm gun and a tin with a medical cross painted on.

Estimate: 30 - 60

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 479

Vintage Bing "Pigmyphone" toy/nursery gramophone, mid 1920's, German made (AF)
Estimate: 50 - 80

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 480

Vintage frog Mark IV Interceptor Fighter, boxed with instructions. 2 spare rubber bands and fully working wind up mechanism.
Estimate: 40 - 70

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 481

Vintage wind up mechanical bird with key.

Estimate: 30 - 60

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 482

Large vintage Pond Cruiser "Southern Star" with stand.

L62cm x H69cm

Estimate: 40 - 60

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 483

Vintage hollow lead animal figures including elephant, rhino, hippo, kangaroo etc. Also a vintage Britain's WWI RFC pilot figure, small metal model of zeppelin, etc.
Estimate: 20 - 30

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 484

Four vintage knives, one with "R Clark Newcastle" on the blade stem," Made in Sheffield" on the other. Also one with hoof handle and 2 others. A small vintage fishing reel, John Bull printing
outfit, loose stamps with small leather wallet, vintage "Hitchy Koo" mouth organ, Dominoes For The Blind game, vintage Mah-Jong set, scholars pencil case, hunting horn etc

Estimate: 40 - 60

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 485

Vintage games including jigsaw puzzles, Magnus gold plated trumpet, practice softball on rope, tiddlywinks, Bruce Forsyth game, etc.

1:72 scale Airfix BBMF model set of Lancaster and two Spitfires, (kits not started; bags factory sealed with instructions, latest releases with engraved panel lines), a Yank-E-Tanks construction
set (completed), sealed M.A.S.H bubblegum cards and Leeds Subbuteo football team.

Estimate: 40 - 80

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 486

Vintage fur covered wood trunk with metal fittings, floral paper inside, external W43cm L76cm H36cm
Estimate: 30 - 50

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 488

Limited edition 109/650 print "Lightning Thunder," by Micheal Rondot with an original Remarque pencil drawing pf a Lightning T5 and 56 Sqn badge.
Signed in pencil by the artist and four ex RAF personnel, W72.5cm H53.5cm.

Estimate: 50 - 100

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 489

Framed print by Mike Rondot "Lightning Legend". Artists Proof 50/50 with original remarque pencil drawing and signed by Jimmy Dell, Roland Beaumont etc.
70.6 x 52.3 cm

Estimate: 50 - 80

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 490
2 framed limited edition prints by Mike Rondot "Thunder And Lightning" 175 of 250 Itd ed. 64 x 48.8cm

"King Cobra" Itd ed 150 of 450. With original Remarque drawing. 65.7 x 51.1cm
Estimate: 50 - 100

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 491

Michael Rondot "Jaguars Over Bosnia" Itd. ed. print 120/500, original remarque drawing of a Jaguar, framed, 73cm x 52.5cm
Estimate: 50 - 100

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 492
2 framed prints by Micheal Rondot.

"Tornado F3" Artists Proof 169/200, signed by artist, 75.4cm x 53.3cm.

"RAF Phantom" Itd. ed. print 229/450, signed by artist, framed, 75.4cm x 53.3cm
Estimate: 50 - 100

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 493
3 framed prints by Micheal Rondot.

"Buccaneer", Artists Proof 6/208, remarque drawing, framed, 79.7cm x 63cm.
"Harrier GR5 - The Gauntlet" Artists Proof 9/500, remarque drawing, framed, 76.7cm x 54.6cm.

"Victor Farewell" Itd. ed. print 110/500, remarque drawing, framed, 72.2cm x 52.8cm (glass cracked).
Estimate: 60 - 100

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 494

Michael Rondot "Meteors over Castle Howard", Itd. ed. print 54/300, signed by the artist and two others, framed, 65cm x 50cm.
Estimate: 50 - 80

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 495
Michael Rondot "RAF Tornado - Operation Telic" Itd. ed. print 2/26, with remarque drawing, unframed, 70cm x 50cm

Michael Rondot "RAF Tornado - The Marham Wing Over Sandringham" AP print 10/50, remarque drawing, unframed, 70cm x 50cm, Michael Rondot "RAF Tornado - Evergreen" AP print with

no number, remarque drawing, unframed, 74cm x 52cm

Estimate: 70 - 140

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 496
3 unframed prints by well known artist Mike Rondot:

"Coltishall At The End Of The Line" Itd. ed. print 8/25, remarque drawing, signed by crew, unframed, 70cm x 49.5cm
"Buccaneer Thunder" AP print 10/50, with original remarque drawing, unframed, 70cm x 50cm

"Jaguar Weather. Faster, Lower, Further - The Jaguar Penetrates With A View To Kill" AP print 12/25, remarque, unframed, 63cm x 47cm.
Estimate: 50 - 100

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 497
3 unframed prints by Micheal Rondot:

"Broken Silence", Artists Remarque Itd. ed. 5/25 artists remarque (one original drawing, and two printed sketches of propeller aircraft) 5/25. 70cm x 50cm
"54 "F" Squadron Farewell" Itd. ed, Remarque Itd ed 5/25, 70cm x 49cm,

Hawk Country" Itd. ed. print 58/650 (not a Remarque, small sketch printed). 69cm x 49cm.
Estimate: 50 - 100

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 498
2 unframed Micheal Rondot prints:

"Shackleton Patrols End", Itd. ed. print 155/500. 74x59cm

"Whirlwind", 22 Squadron Search and Rescue Whirlwind HAR Mark 10, Itd. ed. print 7/25 with original remarque drawing, 70cm x 48.7cm.
Estimate: 40 - 60

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 499
2 unframed Micheal Rondot prints:

"Canberra" (39 Squadron taking off), Giclee Itd. ed. print 3/10 with original Remarque drawing. 70cm x 50cm.

Michael Rondot "Victor Farewell" Itd. ed. print 110/500, two remarque drawings, framed, 70cm x 50cm.
Estimate: 60 - 100

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 500

Michael Rondot "Gazelle", Itd. ed. print 9/25, with original Remarque pencil drawing of Gazelle, signed by various crew, unframed, 70cm x 49cm.
Estimate: 50 - 100

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 501
2 unframed prints by Micheal Rondot:

"Top Cover" Artists Proof 9/50 with original pencil Remarque drawing, 70cm x 51cm.

"Phantom Thunder" Itd. ed. print 174/500, with original pencil Remarque drawing, 67.5cm x 50cm.
Estimate: 40 - 80

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 502

Unframed print by Mike Rondo of British Aerospace 146 QT (Quiet Trader) of TNT 61 x 47cm
Estimate: 20 - 40

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 503

A1 size folio wallet containing aircraft posters and two prints of Tornado F3 aircraft No. 29 & 111 Squadron, signed by crew 44 x 29cm.
Estimate: 20 - 40

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 504

Three A4 document wallets containing a large number of photos, mostly MOD copy right depicting aircraft operations, test flights, and civilian aircraft etc.
Estimate: 20 - 30

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 504A

END OF DAY ONE

Estimate: 0 - 0

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 505

Live steam model locomotive 2-8-0 austerity (with boiler certificate from 2019).

Total length of locomotive and tender L88cm, wheel spacing 58mm. Model depicts KCR27 of the Kowloon Canton Railway.
Estimate: 1200 - 1600

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 506

Three boxes containing a collection of vintage railway accessories, track, locomotive and tender, rolling stock, scenic accessories, level crossings, Northern Echo railway centenary
supplement 1825 - 1925. Pre WWII electric 4v train (0 gauge) by Kraus Fandor of Germany and a functioning Hornby Meccano snow plough and other accessories by Hornby etc
Estimate: 70 - 130

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 507

Wooden chest containing a large amount of vintage meccano with instructions, electric motor, wheels, clockwork motors with keys etc.
Estimate: 50 - 70

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 508

Vintage American J. E. Stevens, Detroit coin bank, base 17.5cm x 8.8cm
Estimate: 80 - 150

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 509

Bank on John Deere Quality coin bank, base 11.5cm x 11.5cm, approx H24cm
Estimate: 80 - 150

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 510

Vintage metal Magician coin bank, written to the base "Reproduced From original in Collection of The Book of Knowledge", base 6.7cm x 9.5cm, approx H19.7cm,
Estimate: 80 - 150

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 511

Vintage automation "Trip to the Dentists - Dentist & Patient", cast to the base "Reproduced From original in Collection of The Book of Knowledge", base L24cm W9.2cm
Estimate: 80 - 150

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 512

Three tubes of pre-decimal pennies, containing half pennies and other pre-decimal copper coinage (3)
Estimate: 30 - 50

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 513

Two Lloyd's Bank £1 bag of six penny pieces, Barclay's Bank 10/3d pieces, two other sealed bank bags containing copper and half pence (5)
Estimate: 30 - 50

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 514

Geo. VI 1944 half penny, Elizabeth and Philip 20th November 1947 - 1972 commemorative crown, collection of other pre-decimal cupronickel and copper coinage
Estimate: 20 - 40

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 515

Eliz. IT 1962 six pence, Geo. VI 1951 six pence, collection of other pre-decimal cupronickel coins
Estimate: 30 - 50

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 516

Decimal and pre-decimal British coinage including Edwardian and Victorian pennies (2 boxes)
Estimate: 20 - 30

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 517

Large collection of pre-decimal copper coinage, mainly one penny and half pennies Vic. to ER. II, includes approx. 30 Vic 1d, 80 Edw. VII 1d, 450 Geo. V 1d, 66 Geo. V 1/2d, 28 Geo. VI 1d
and 40 Eliz. II 1d., gross weight 6kg

Estimate: 20 - 40

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 518

1973 Panama 20 Balboas silver coin, boxed, complete with certificate dated February 1st, 1973
Estimate: 50 - 80

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 519

Geo.VI 1937 specimen coin set in original case, 15 coins from Crown to Farthing, including Maundy coins (possible Maundy 3d replaced with standard 1937 3d)
Estimate: 300 - 400

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 520

Franklin Mint 1975 Trinidad & Tobago Eight Coin proof set in original case with cert
Estimate: 50 - 80

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 521

Great British Locomotives set of fine pewter ingots, the inaugural edition of Great British Locomotives in a limited edition created by John Pinches to commemorate the inauguration of the
National Railway Museum 27th September 1975, in original fitted case

Estimate: 30 - 50

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 522

Armed Forces Special Voucher bank note £5 second series, £1 second series and £1 fourth series together with three 10 shillings notes c1967, History of Aviation Montgolfiere medal and a
Coins & Banknotes guide book

Estimate: 30 - 50

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 523

Selection of miscellaneous coinage including tin of British copper and bronze content, small folder of C20th French with some minor pre-1919 silver content, commemorative crowns etc
Estimate: 35 - 50

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 524

Two United States of America 10z fine silver one dollar coins, in plastic sleeve
Estimate: 20 - 40

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 525

London Underground enamel yellow metal surround cap badge W54mm, four London Underground cap badges with slide pins, W50mm (5)
Estimate: 20 - 40

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 525A

Single breasted tweed jacket with two buttons and two outside pockets with flap, leather elbow patches and leather buttons, size M, Ralph Lauren tweed jacket made in Canada for Dillard's,
single breasted with breast pocket, three button and two outside pockets with flaps, size L, Old Navy classic tailor's tweed jacket with herring bone pattern, made in New York, with silk
lining, single breasted with breast pocket, two buttons and two outside pockets with flaps, size L, Abercrombie and Fitch tweed jacket with herring bone pattern, single breasted with breast
pocket, two pockets and one outside button (buttons fasten the ladies way)(4)

Estimate: 50 - 70

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 526

Collection of London Transport Underground Staff enamel cap pin badge by J R Gaunt (4)
Estimate: 20 - 40

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 527

Three small enameled steam train badges including the Earl of Merioneth, Two enamel badges of Hainault Epping Underground line, Central Line Heart of the Network badge, Four small
enamel pin badges including Caledonian railway, Isle of White steam railway and the Ffestiniog railway, etc

Estimate: 20 - 40

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 528

Badges related to union associations and transport union association. assleff, solidarity pin, two NUR badges RMT badges, includes hand polished NUR assleff badge from 1984-5, Pin
badges including NUC, nation unions of clerks, TSSA, northern line solidarity guards, etc

Estimate: 20 - 40

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 529

414, London Transport cap badge, London Transport 1933 - 1983 Golden Jubilee pin badge, small tie badge of London Transport, 1960's PSV badge KK38252 conductors cap badge, Atlas
Editions reproduction London Buses pin badge

Estimate: 20 - 40

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 530

London Underground badges including London Underground, RLY Society, Station Master, breast pocket badge and four small London Transport cap badges
Estimate: 20 - 40

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 531
Model of Edinburgh castle by Fraser Creations with COA L24.5cm

Estimate: 20 - 30
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 532

Fraser Creations Holyrood House(AF, damage to a chimney, see photos) and a model of the Royal And Ancient Golf Club, St Andrews. With COA's. With boxes but no internal packaging.
Estimate: 20 - 40

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 533

Fraser Creations model sculpture of the Tower of London, with COA, with box, no internal packaging.
Estimate: 20 - 30

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 534

Three model buildings and a china plate by Ainsley. 'Cottage Garden', Lilliput Lane Stockwell Tenement, David winter Suffolk House with COA, and the Staging Post by Fraser Creations (AF
damaged gable end)(4)

Estimate: 30 - 50

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 535

1950s Bayko construction set containing bricks windows, balustrades, end bricks, roof parts etc, in a wooden chest.
Estimate: 50 - 80

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 536

Cow horn musical trumpet, approx L52cm

Estimate: 20 - 30

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 537

Three pressure gauges, temperature gauge and vintage rotofirm silage thermometer (5)
Estimate: 20 - 40

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 538

Three vintage pressure gauges and vintage spirit level (4)

Estimate: 20 - 30

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 539

Vintage Burridge & Co blow lamp

Estimate: 0 - 0

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 540

Vintage Span Marketing Ltd fuel lamp, approx H22cm

Estimate: 20 - 30

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 541

Small vintage oil lamp, H12cm

Estimate: 20 - 30

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 542

Early C20th small lamp stamped Made In England, H12cm

Estimate: 20 - 40

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 543

Two vintage safety lamps, one by Ceag, other unknown, tallest H34cm (2)
Estimate: 20 - 40

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 544

The Wolf Safety Lamp Co (W.M Morris) Ltd Sheffield, miner safety lamp, plate stamped 1984 on top
Estimate: 20 - 30

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 545

The Wolf Safety Lamp Co (W.M Morris) Ltd Sheffield, miner safety lamp, plate stamped PO 1973 on top, type FS, approx H21cm

Estimate: 20 - 30
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 546

The Wolf Safety Lamp Co (W.M Morris) Ltd Sheffield, miner safety lamp, plate stamped GPO 1963 on top, H21cm

Estimate: 20 - 30
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 547

Two small brass copper safety lamps by The Ceag Miners Supply Co Ltd, type BE3, H16.2cm
Estimate: 20 - 40

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 548

The Wolf Safety Lamp Co (W.M Morris) Ltd Sheffield, miner safety lamp, plate stamped 1987 on top
Estimate: 20 - 30

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 549

"The Protector" miner safety lamp, from the Protector Lamp & Lighting Company, type 6
Estimate: 20 - 30

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 550

Ringrose firedamp alarm by International Gas Detectors Ltd, Leeds, England.
Estimate: 20 - 40

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 551

Vintage signalling lamp

Estimate: 20 - 30

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 552

Vintage petrol can with plastic screw on cap, H31cm

Estimate: 20 - 30

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 553

Bamlett red painted cast iron grass cutters seat W41.5cm

Estimate: 30 - 50

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 554

Bamlett red painted cast iron grass cutters seat W41.5cm

Estimate: 30 - 50

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 555

Cast iron sign for Pratt's motor spirit Ethyl Gasoline Corporation, plate number 33, D27cm
Estimate: 30 - 60

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 556

Vintage Esso petrol sign W25cm

Estimate: 30 - 50

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 557

Vintage painted steel plate advertising board for Drydex batteries L63cm x H42cm
Estimate: 30 - 50

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 558

Vintage cast iron ABC cast iron garage sign, L59cm

Estimate: 30 - 50

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 559

Vintage Mobil Oil larger quart oil can and a small oil spot applicator by Singer
Estimate: 20 - 40

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 560

Small vintage oil can by Mobil, 500ml, H17cm

Estimate: 20 - 40

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 561

Vintage oil can by Price's Energol Motor Oil, H17cm

Estimate: 20 - 40

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 562

Vintage oil can by Bluecol, H17cm

Estimate: 20 - 40

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 563

Vintage oil can by Wesco 500ml, H16.5cm

Estimate: 20 - 40

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 564

Bluecol oil can, H13cm and a small oil spot applicator by Singer

Estimate: 20 - 40

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 565

Small vintage oil can, H13cm

Estimate: 20 - 40

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 566

Small vintage Castrol motor oil can, H12cm

Estimate: 20 - 40

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 567

Vintage Shell-Mex BP fuel can, H32cm

Estimate: 20 - 40

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 568

Vintage Esso fuel can, H32cm

Estimate: 20 - 40

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 569

Vintage Redline fuel can, BP on cap, H33cm

Estimate: 20 - 40

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 570

Vintage moulded plastic Michelin Man, some damage to back (A/F), approx W23cm H38cm
Estimate: 20 - 40

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 571

Jaguar hood ornament, approx L13cm

Estimate: 30 - 50

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 572

Five vintage chromed car manufacturers signs including Wolsey 6/110, Hillman Hunter, Austin of England, Wolsey 18-85 (5)
Estimate: 30 - 40

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 573

Three vintage American hood ornaments, including 1950 Chevrolet, 1954 Eagle Chrysler, mid 1950's era Mercury Monterey Mont Clair (A/F) (3)
Corrosion to chrome.

Estimate: 50 - 100

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 574

Single vintage 1955 Chrysler Imperial eagle chrome hood ornament, stamped inside, approx W10", L12" (corrosion to chrome)
Estimate: 30 - 60

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 575

Three hub caps, a vintage early 1950's Plymouth wheel hub cap with Mayflower sailing ship emblem, D15", two vintage Morris wheel hub caps D9", and a hood ornament from early
Chevrolet car etc (6)

Estimate: 80 - 100

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 576

Four vintage ¢.1940's/50's American chrome hood/fender ornaments: Three Plymouth (two with moulded ship sails), and a vintage Dodge Ram ornament hood, all stamped inside.
Some chrome corrosion.

Estimate: 180 - 200

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 576a

Vintage Ford bonnet front and 3 chrome door handles - 1 from a 1937 Studabaker (4)
Estimate: 20 - 40

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 577

Two vintage Mercedes Benz wheel hubs D39cm, collection of Mercedes Benz and dealership key fobs including Landrover, Charles Douglas, Mercedes Benz of Harrogate etc and a Mercedes
Benz of Scarborough coffee cup.

Estimate: 40 - 80

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 578

Motorbike racing memorabilia including modern reproduction tinplate metal signs, "TT Races Isle of Man", "Classic Bike", etc, 3 vintage Haynes manuals for Triumph motorbikes (poor
condition), an original Triumph exploded view cutaway poster of the 650CC Trophy Sports Bonneville engine (W22" H28"), a booklet of motorbike racing driver signatures including Bo
Granath, Roger Marshall, Mick Grant, Austin Hockley, and three wall hanging posters of motorbike riders including a signed Barry Sheene poster.

Estimate: 40 - 80

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 579

Three reproduction tinplate signs, "Man Cave", "Triumph Parking Only" etc, largest approx W50cm H50cm, a man tin moneybox and another man tin (5)
Estimate: 20 - 40

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 579a

Four binders containing vintage custom car magazines from the 1970's
Estimate: 20 - 40

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 580

Painted steel plate sign advertising Duckhams QXR high performance engine protection, 125cm x 62.5cm
Estimate: 20 - 40

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 581

Enamelled British Rail "Warning Limited Clearance" sign, approx 305mm x 305mm and no entry sign.
Estimate: 30 - 50

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 582

1965 British Rail inspectors hat, MS093 written inside

Estimate: 30 - 40

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 583

J. Compton Son & Webb Ltd. of London British Transport Police Commission hat, MS145 wrote inside lining
Estimate: 30 - 40

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 584

LNER signalling lamp with LNER loco stamped and painted on side

Estimate: 30 - 40

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 585

Trowse Lower Junc. signalling lamp by Lamp Manufacturing & Railway Supplies Ltd of London, stamped BR (E) on top, one other signalling lamp, no markings (2)
Estimate: 35 - 50

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 586

Vintage NBR string canister, D12cm approx H17cm

Estimate: 40 - 50

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 587

Vintage LNER railway carbide lamp by The Premiere Lamp Engineering Co. of Leeds
Estimate: 30 - 40

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 588

Two large railwayman's signal lamps (2)

Estimate: 40 - 60

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 589

Unpainted British Rail steel bucket, BR stamped to side

Estimate: 10 - 20

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 590

Two railway related oil cans, one marked GWR on stopper, D21.5cm approx H37cm, other BR on funnel, D13.5cm approx H26cm (2)
Estimate: 25 - 40

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 591

Cast iron Great Eastern Railway "Caution" sign, 483mm x 362mm

Estimate: 40 - 60

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 592

Cast iron black painted "Private" sign, W32cm H7cm

Estimate: 20 - 30

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 592a

Vintage cast iron British Rail bridge/tunnel number marker sign 316, white painted background with black letters L44.5cm
Estimate: 40 - 60

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 592b

H. Mozo constructor of Valladolid brass signalling lamp, with wooden carrying handle, H33.5cm
Estimate: 30 - 50

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 593

Two vintage railway related plywood Chad Valley puzzles, collection of Argo Transacord recordings of various trains, post cards and fold up post card albums, two A4 folders containing
photographs, reference material, track lines around the country, number of period black and white photographs, etc

Estimate: 20 - 30

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 594

Boxed 1972 Mamod TE1A steam tractor, Meccano steam engine (both A/F) (engine missing drive cable and top of chimney stack) (2)
Estimate: 40 - 80

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 595
Large scale Hornby clockwork metal 6100 LMS Royal Scot steam train, no key.

Length with tender 42cm.

Estimate: 140 - 200

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 596

Assortment of vintage Twin Trix railway models and accessories, larger scale metal train Cavalier Coaches kit parts (2 boxes)
Estimate: 20 - 30

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 596A

Boxed Hornby railway OO gauge Mallard 60022 electric train with instructions, good used condition
Estimate: 20 - 40

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 596B

Boxed Hornby Class A4 60024 Kingfisher electric train model locomotive, lacking instructions; good used condition
Estimate: 20 - 40

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 596C

Two boxed Hornby OO gauge railway trains, railway engines, including 62700 Yorkshire, Lima LNER tank engine, both used condition
Estimate: 30 - 50

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 596D

Two boxed Hornby OO gauge scale model trains, Silver Seal locomotive, tender drive with smooth running Ringfield motor, R859 Class Stanier 4-6-0 Black 5, smaller tank engine, LNER 39-80
0-6-0T locomotive Class 152 R861, both good used condition, some corrosion to handrail on Black 5 (2)

Estimate: 30 - 50

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 596E

Hornby, Airfix and Lima OO gauge train models and track, coaches, rolling stock, Duett twin power supply unit, used condition
Estimate: 40 - 60

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 597

Collection of OO gauge Hornby train models, three tank engines, locomotives, rolling stock, etc
Estimate: 30 - 50

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 597A

00 gauge engines, carriages, rolling stock, railway buildings, platforms, accessories, etc (A/F)
Estimate: 20 - 40

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 597C

Balboa model no.607 "Rio Grande" engine and carriage

Estimate: 30 - 50

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 598

Selection of OO gauge Hornby Tri-ang railway track and train carriages, etc
Estimate: 30 - 50

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 598A

Boxed Hornby O gauge tank passenger set no.41, clockwork mechanical train set with one engine, three passenger wagons and selection of track, including key (used but good condition)

Estimate: 40 - 80
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 598B

Collection of 00 gauge railway parts accessories locomotives, rolling stock, etc (AF)
Estimate: 10 - 20

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 599

Hornby Orient Express boxed set, containing merchant Navy class locomotive and three Pullman carriages, contains a Lens digital transformer.
Estimate: 120 - 150

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 599A

Large collection of mostly boxed Tomy train models, play sets, accessories, etc
Estimate: 30 - 50

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 600

Kit built Balsa wood radio controlled flying model Spitfire MkXIV, approx 1:8 scale, wingspan 140cm, L123cm (no radio transmitter)
Estimate: 80 - 150

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 601

Large kit built balsa wood radio controlled aircraft model biplane, "The Ultimate Blue Hawk", wingspan 136.5cm x 143cm long (petrol engine, no transmitter).
Estimate: 120 - 250

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 601a

Small radio controlled petrol engine for a model aircraft

Estimate: 20 - 40

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 602

Boxed 1:48 Franklin Mint armour collection B25] “Lady Lil” catalogue no. B11E202 gun nose B-25 Mitchell "Air Apache".
Estimate: 40 - 80

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 602a

Corgi aviation archive 1:48 scale english electric lightening F6. XS927/N RAF No.74 Tiger Squadron, RAF Tengah, Singapore 1969 Catalogue No. AA28402
Estimate: 50 - 80

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 602B

Corgi Aviation Archive models, 1:72 Handley Page Halifax B.III 578 squadron Cyril Barton VC, condition as new, accessories still factory sealed
Estimate: 50 - 100

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 603

Franklin Mint armour collection 1:48 B25H Mitchell Bomber, catalogue no. B11F045 First Air Commando.
Estimate: 40 - 80

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 604

Boxed Franklin Mint 1:48 B26 Marauder "Hard To Get", catalogue no. B11F007.
Estimate: 40 - 80

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 605

Boxed Franklin Mint armour collection 1:48 scale Heinkel I-1I Battle of Britain, catalogue no. G11E198.

Estimate: 40 - 80
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 606

Boxed Franklin Mint armour collection 1:48 scale Heinkel III Night Bomber, catalogue no. B11E391.

Estimate: 40 - 70
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 607

Two Boxed Franklin Mint armour collection 1:48 scale De Havilland Mosquitos, one USAAF, D Day Redtail, catalogue no. B11F034, the other an RAF Mosquito , catalogue no. B11E375

"Norfolk", overall good condition, wings a little loose on both (2)

Estimate: 30 - 60

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 608

2 boxed Franklin Mint armour collection 1:48 scale diecast JU 87 Stuka models.
B11B265 98109 Ju87D Luftwaffe.

ART98107 Ju87 Stuka D Luftwaffe.

Estimate: 50 - 80

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 609

2 boxed Franklin Mint armour collection 1:48 scale diecast JU 87 Stuka models.
ART98111 Ju87B Luftwaffe.

ART98107 JuB87B Wasser

Estimate: 50 - 80

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 610

Boxed Franklin Mint armour collection 1:48 scale Luftwaffe, WWII Ace HR catalogue no. B11B300 Heinz Barr

Estimate: 0-0
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 611

2 Forces of Valor 1/48 Bf109 diecast models.

B11 B598 Bf109G "Gustav".

B11 B599 ART 98333: Bf109.

Estimate: 30 - 50

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 612
3 Forces of Valor 1/48 diecast models.

B11 B627 Hurricane IIC 213 Sqgn N Africa. Model in good condition but some damage to a cannon and aerial mast.

B11 E057: Bf109 N.Africa, model in excellent condition.

B11 B581 98217: Hurricane IIB Trop, Forces Aerie. Overall condition good, but has a broken wheel leg and some damage to decals.

Estimate: 30 - 60
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 613

1 Eagles International 1/48 P-51B Mustang, "Flying Tigers" (Cat No 10004).
BIIFO39 Franklin Mint P-51B Mustang "Ding Hao".

Estimate: 40 - 60

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 614

1 Eagles International 1/48 RAF Mustang III, 315 (Polish) Sqn (10007).
Estimate: 30 - 40

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 615

2x Franklin Mint 1/48 Die-cast model aircraft.

BIIF037 P-47D Thunderbolt "Big Stud".

BIIF046 P-47D Thunderbolt 1st Air Commandos.

Estimate: 40 - 80

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 616

2x Franklin Mint 1/48 Die-cast model aircraft.

BIIE750 P-47D Thunderbolt "Arkansaw Blitz".

BIIF038 P-47D Thunderbolt, 5th Emergency Rescue Squadron.

Estimate: 40 - 80

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 617

2x Franklin Mint 1/48 Die-cast model aircraft.

BIIB278 Art 98112. P-38 Lightning USAAF WWII Aces.

BIIB546 Art 98278 P-38 Lightning "Virginia Marie".

Estimate: 40 - 80

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 618

3x Franklin Mint 1/48 Die-cast model aircraft.

BIIE377 P-40N "Parrot Head".

BIIB619 P-40E Warhawk "Flying Tigers".

BIIE354 P-40 Kittyhawk RNZAF.

Estimate: 50 - 80

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 619

3x Franklin Mint 1/48 Die-cast model aircraft.

BIIB621 98222 P-40 Warhawk, 12 Fighter Group USAAF.

BIIF036 P-40N Warhawk "Sing Pao".

BIIB579 98215 Hawker Hurricane XII, 800 Sqn Fleet Air Arm, Royal Navy, North Africa.
Estimate: 50 - 80

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 620

3 Franklin Mint 1/48 die-cast aircraft models.

BIIE371 F4F-4 Wildcat, Good condition other than tip of pitot tube and aerial mast fractured.
98174 F-6F5 Hellcat, WWII Aces, M C Campbell, CV-15 USS Essex

BIIB932 SBD-3 Dauntless. Excellent condition

Estimate: 50 - 80

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 621

3 Franklin Mint 1/48 die-cast aircraft models.

BIIB938 Art 98264 SBD-1 Dauntless.

BIIE185 SBD-3 Dauntless Yellow Tail.

BIIF042 SBD Dauntless US Marines (right wheel to strut join damaged and "repaired", see pics)
Estimate: 50 - 80

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 622

3 Franklin Mint 1/48 die-cast aircraft models, all damaged, 98177 Hellcat Mk1 Royal Navy Fleet Air Arm. Damaged/"repaired" prop and spinner (prop doesnt turn), BIIB592 F-4U Corsair,
damage to prop, tailwheel and left stabilator, BIIFO15 F-6F Hellcat, USS Santee. Damage and "repairs" to propeller and some paint chipping on the tail.

Estimate: 30 - 50

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 623

2 Franklin Mint 1/48 die-cast aircraft models, BIIC975 Imperial Japanese A6M5 Zero. MDL 52 Imperial Navy, 201 Kokutai, Philippines 1944, BIIE177 Zero model 52 "Camo". Missing tailwheel.
Estimate: 30 - 50

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 624

1x Corgi US 51902 H13 Bell helicopter, US Army Medical Service Corps, 1x Corgi US51203 AH-1G Cobra "Gambler Guns, 4th Infantry Division.
Estimate: 40 - 60

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 625

4 Corgi 1/48 diecast helicopter models (3 damaged), AH-1G Cobra gunship "Widow Maker", 11th Armoured Cavalry. Model excellent/as new, AH-1G Cobra, USMC. Tail rotor broken off and
re-attached, non spinning, 2 UH-1 Hueys, both with damaged/collapsed skids.

Estimate: 30 - 60

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 626

2 Corgi 1/48 diecast helicopter models, AA50413 Bell UH-1E Iroquois 1971, Vietnam Legends AH-1 Cobra.
Estimate: 30 - 60

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 627

Collection of diecast (mostly) aircraft models including Dinky Spitfire, 2x bf109s and a Ju87 Stuka. All A/F
Estimate: 30 - 50

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 628

Boxed Forces of Valor 1/32 P-39Q Airacobra.

Estimate: 40 - 60

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 629A

Five boxed Atlas editions 1:72 scale aircraft model sets, two models in each set with stands (good condition, few marks) and an A4 size print (6).
Estimate: 40 - 60

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 629B

Collection of Dinky armour models (and some Solido) with a wall mounted display case
Estimate: 50 - 100

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 630

Forces Of Valor King Tiger diorama, "Battle at the Seine River".

Estimate: 40 - 60

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 631

Forces of Valor 80078, 1/35 Jagdtiger, Germany 1945.

Estimate: 30 - 50

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 632

Forces Of Valor 1/35 German 88mm flak gun, eastern front 1943.

Estimate: 30 - 50

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 633

Forces Of Valor Jagdpanther, Normandy 1944. Right side track needs re-joining, otherwise good condition, Forces Of Valor Panther, Belgium 1944.
Estimate: 30 - 60

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 634

2 Forces Of Valor 1/35 diecast models, SD.KFZ 251/1 Hanomag, Elephant mobile artillery piece.
Estimate: 40 - 80

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 635

3 Forces Of Valor 1/35 diecast armour models, German Feldwagon, SD Kfz 7 Half track, Normandy 1944, Sturmgeschutz III Ausf G, Warsaw 1944.
Estimate: 40 - 80

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 636

3 Forces Of Valor 1/35 diecast armour models, Panzer IV Ausf F, Kursk 1943, Sturmgeschutz III Ausf B, eastern front 1941, German 3 ton cargo truck.
Estimate: 40 - 80

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 637

3 Forces Of Valor 1/35 scale diecast models, "Wirbelwind" Flakpanzer, Panzer IV Ausf G, Kursk 1943, German field ambulance 4x4 (model attached to base)
Estimate: 40 - 60

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 638

3 Forces of Valor 1/35 diecast armour models, SD.Kfz 7/1 with 2cm Flakvierling 38., German 4x4 ambulance, France 1940, German Zundapp KS750 side car motorbike, Eastern Front 1943.
Estimate: 40 - 60

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 639

3 Forces of Valor 1/35 (British) diecast armour models, M3 Grant, El Alamein 1942. Broken aerial and some glue marks, Matilda Mk II infantry tank, 7th Armoured Division, El Alamein 1942,
Sherman Firefly. Some glue marks.

Estimate: 40 - 80

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 640

3 Forces Of Valor 1/35 diecast armour models (US), US 2.5 ton cargo truck, Normandy 1944. Excellent condition, M4A3 Sherman, 3rd Armoured Division, Normandy 1944. Fair condition, US
amphibian GP, Normandy 1944. Excellent condition.

Estimate: 40 - 80

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 641

3 Forces Of Valor 1/35 diecast armour models (US), US 6x6 1.5 ton cargo truck,European Theatre 1945. Excellent condition, M5A1 Stuart, Normandy 1944. Good condition, US Jeep,
Normandy 1944. Fair condition, has a broken aerial

Estimate: 40 - 60

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 642

3 Forces Of Valor 1/35 diecast armour models (US): M26 Pershing, Germany 1945, Cadillac M24 Chaffee, Germany 1945, M16 multiple gun carriage, Normandy 1944.
Estimate: 40 - 80

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 643

1 Forces of Valor 1/35 diecast Russian KV-1 heavy tank.

Estimate: 40 - 60

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 643A

Eight Atlas editions WWII 1:43 scale armour models, including Humber armoured car Mark IV multiple gun motor carriage M16, Hanomag, etc (as new, three still sealed in original packaging)
Estimate: 40 - 60

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 644

Collection of Dinky and Solido diecast military armour models including 3 Dinky Leopard MBTs (all working mechanisms), Gepard, combat recovery vehicle, Solido PT76 and AMX with
working mechanisms and metal tracks, and a "UNIC Sahara" (mechanism not functional).

Estimate: 50 - 80

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 645

Collection of Dinky/Corgi diecast military vehicles.

Estimate: 30 - 50

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 646

Collection of small scale diecast military vehicles by Lesney, Dinky etc.
Estimate: 20 - 30

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 647

7 Corgi/Dinky diecast military vehicles.

Includes Corgi Major "Corporal Erector", a tank transporter with tank (damaged barrel), a Dinky F-4 Phantom with functional undercarriage etc.
Estimate: 40 - 60

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 648

Large cast metal 88mm flak cannon. No makers marks. Barrel length 30cm end to end, 13cm high.
Estimate: 30 - 60

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 649

4 built kit models including a competently built 1/35 Tiger1/North Africa diorama and a larger scale Tiger 1 (1/24)
Estimate: 20 - 30

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 650

10 unbuilt plastic military model kits. Airfix 40mm Bofors gun and tractor (no decals), a Vosper MTB, BAC Lightning, Tamiya 1/35 Flakvierling 7/1 etc.
Estimate: 30 - 50

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 651

Collection of 1/72 plastic model figures and an unstarted armoured Knight kit, "Archduke Siegmund".
Estimate: 20 - 30

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 651A

Three 1:1200 diecast ship models by Minic Ships, Bismarck, Vanguard, Scharnhorst, Britain's Deetail figures, smaller metal figures, hand painted lead model figures
Estimate: 20 - 40

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 652

Vintage tin plate friction powered Jeep (fully functioning).

L 29cm

Estimate: 50 - 100

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 653

Vintage metal plate "Buddy L" army truck, a wooden "Commando" invasion barge (damaged ramp hinge) and a small child's wooden tank model.
Estimate: 120 - 150

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 654

2 vintage toy guns, XL Products "V Victory" clicking wood sub machine gun and a Louis Marx & Co (NY USA) tin plate "G-Man" gun.
Estimate: 120 - 150

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 655

Tin plate model from the CCCP, "Holdraketa".

Mechanism partially working, rocket will raise itself almost to full height but the friction motor and greeting astronaut no working/in need of repair.
Estimate: 30 - 50

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 656

Vintage metal battery operated 4 engined Skycruiser in BOAC colours. Model by Louis Marx & Co, Hong Kong).
Props will spin when model pushed, electrics not working.

Estimate: 50 - 60

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 657

3 vintage US cast metal money banks, Duro "Mercury Rocket Bank" L20.5 cm, 2 Berzac Creations "Astro MFG", E.Detroit 1957. (A/F)
Estimate: 120 - 150

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 658

3 cast metal rocket money banks, 2 Berzac Creations Astro MFG (E.Detroit, USA). Missing nose tips, H28cm, Duro Mold & MFG "Satellite Bank" in working order, H27cm.
Estimate: 120 - 150

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 659

Four vintage cast metal money banks, all with functioning mechanisms, Duro Rocket Bank. L 20.5cm.
Duro Atomic Bank. L 21cm and 2 Strato Banks, both missing bottom coin covers.

Estimate: 80 - 100

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 660

"Wild West Bank" by Duro Mold, Detroit, USA. Excellent condition with fully working mechanism,L20cm US Bicentennial commemorative coin bank by Vacumet of Michigan USA as new with
instructions, D12.5cm, Boxed Vacumet Kennedy half dollar coin bank, as new with instructions, D12.5 cm

Estimate: 180 - 200

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 661

6 US made bronze car model coin boxes, 4 boxed. Average length approx 17cm.
Estimate: 30 - 50

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 662
Russian clockwork tinplate road layout toy, excellent condition but missing wind up key and therefore not tested.

Unbranded hand wound metal plate woodpecker automata coin box as new, no box.

"Grip Prop" vintage US childs flying toy with box.

Estimate: 30 - 50

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 663

Vintage post WWII clockwork metal car stamped "Made in occupied Japan). No key, condition A/F, a vintage plastic US Half-track model by Auburn USA and a modern Royal Mail van.
Estimate: 20 - 40

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 664

Minichamps BL843 1/18 Bentley Mulsanne (car 30cm long).

Estimate: 50 - 100

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 665

Bentley radio controlled car by Welly Die-casting F.T.Y. Itd. Box 48cm long.
Estimate: 50 - 80

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 666

1/24 Danbury mint Dusenberg SSJ.

Estimate: 40 - 60

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 667

Danbury Mint 1/24 1949 Jaguar XK120.

Estimate: 40 - 60

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 668

3 Burago 1/18 diecast model cars, 1x Jaguar E Cabriolet (1961), 1x Jaguar SS100 (1937), Mercedes 399 SL (1954) a Corgi D-Day set, 3 wooden car models and a collection of spare Dinky
vehicle tyres, rubber track and some spare transfers.

Estimate: 30 - 50

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 669

2x Burago and 2 Maisto 1/18 diecast model vehicles.

Estimate: 20 - 40

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 670

7 Franklin Mint 1/18 diecast model cars.

Estimate: 30 - 50

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 671

Airfix 1/12 Bentley Blower, 4 and a half litre. Kit unstarted, all parts still factory sealed.
Estimate: 40 - 60

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 672

Tamiya 1/12 Lotus 49 Ford F-1. Unstarted plastic model kit, all bags still factory sealed.
Estimate: 60 - 100

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 673

Tamiya 1/12 Wolf WR1 Ford F1 unstarted plastic model kit. All parts still factory sealed.
Estimate: 50 - 80

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 674

Tamiya 1/12 Honda F-1.

Estimate: 50 - 80

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 675

2 unbuilt plastic model kits, all bags unopened/factory sealed, 1x Bandai 1/16 Brabham Ford FA130, Tamiya 1/20 Team Lotus JPS MKIIIL.
Estimate: 40 - 80

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 676

6 plastic model cars: 2x 1/24 Lancia Stratos, 1 built the other has just been started, 1x 1/24 Airfix Ferrari Boxer unstarted, Heller 1/24 Ferrari 512S unstarted, Solido 1/43 metal Porsche 917
unstarted damaged decals/instructions, BanDai Super Hyper Racer 4WD, started.

Estimate: 50 - 80

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 677

6 model car kits, 1/20 KSN Midori 1907 Itala Pechino Parigi unstarted, 2x 1/24 metal AutoKit models, a 1933 MG K3 Magnette, and a 1929 Mercedes SSKL, unstarted, Revell 1/25 Porsche
Speedster unstarted, Revell 1/25 Austin Healey 100-six unstarted, Pyro "Vintage Brass Car" plastic model kit, part built.

Estimate: 60 - 120

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 678

4 plastic model kits: AMT Penske Indy Special. Kit started, Johnny Rutherford Gatorade McLaren started, Matchbox 1/25 Penske 1979 Indy 500 winner unstarted, Otaki 1/28 Can-Am
McLaren M80 unstarted.

Estimate: 30 - 60

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 679

4 model car kits: Airfix 1/16 Ariel Arrow motorbike, unstarted, Airfix 1/32 1930 4.5 Ltr Bentley Blower. Unstarted, missing decals, Airfix 1/32 1933 Alfa Romeo. Model built to a reasonable
standard, unpainted and no decals. Box in good condition, Airfix 1/32 Bugatti 35B. Unstarted, missing decals.

Estimate: 30 - 50

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 680

2x Merit car kits, both unstarted, Lago Talbot Superkit with engine detail, 1956 GP Connaught.
Estimate: 30 - 60

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 681

Six 1/32 Matchbox model car kits including an Aston Martin Ulster, an MG sports car etc.
Estimate: 30 - 50

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 682

Vintage diecast metal racing cars and vehicles including Matchbox, Lesney Series, Lotus, Ferrari F1, Spectrum Pursuit vehicle by Vivid Imaginations, etc
Estimate: 40 - 60

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 683

Eleven vintage diecast racing cars, including Dinky, Talbot, Lago, no.230, Dinky Ferrari 232, Crescent Toy Co. Connaught 2| Grand Prix, etc (11)
Estimate: 80 - 150

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 684

Speed record attempt vehicles including dragsters, vintage diecast racing cars including Dinky MG record car, Dinky Connaught no.236, Piccolino Bluebird 1964, etc (all A/F)
Estimate: 60 - 120

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 685

Six vintage diecast racing car models including Corgi B.R.M. F1 Grand Prix, Dinky Talbot Lago, Vanwall and Dinky Toys Maserati (all A/F)
Estimate: 20 - 30

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 686

Five vintage diecast Corgi and Dinky vehicles, including Corgi Toys Karrier Gamecock, Corgi Major Toys Carrimore machinery carrier (1104), Corgi Major Toys HDL Hovercraft SR-N1, etc (all
A/F) (5)

Estimate: 30 - 60

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 687

Vintage mostly diecast model vehicles including Corgi Major Toys International 6x6 truck, Chipperfield Circus with animal cage, Dinky Supertoys horsebox, Hubley Kiddie toy excavator
no.488, plastic digger (all A/F)

Estimate: 30 - 50

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 687a

Collection of vintage die cast models, Corgi, Dinky, Matchbox, collection of used un-boxed hot wheels, Corgi, Maisto etc (all A/F)
Estimate: 30 - 50

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 688

Seven boxed Lesney models of Yesteryear diecast models, in early release original boxes (7)
Estimate: 30 - 50

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 689

Six boxed vintage models of Yesteryear diecast cars, including Bugatti Type 35, 1909 Opal Coupe, Bentley Blower, etc
Estimate: 30 - 60

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 690

Nine vintage boxed Matchbox and Lesney diecast model vehicles including two 1913 Cadillacs, 1910 Benz Limousine, 1912 Simplex, 1912 Rolls Royce, 1909 Thomas Flyabout (damaged
awning) etc, and 1965 Matchbox Collector's catalogue (10)

Estimate: 50 - 80

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 691

Eight vintage boxed Matchbox and Lesney models of Yesteryear, 1966 Matchbox Collector's Guide, 1904 Spyker Tourer, 1914 Sunbeam with Milford side car, traction engines, 1911 Maxwell
Roadster, Bentley Blower, etc, one empty box of 1911 Daimler

Estimate: 40 - 80

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 692

Various diecast model vehicles including Fina Cameo collection from Corgi, Oxford and Matchbox diecast
Estimate: 30 - 60

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 692a

Collection of 35 mostly 1:43 scale model cars, mostly Atlas additions, all un boxed
Estimate: 40 - 80

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 692b

Large collection of mostly 1:76 (00 gauge mostly by Oxford miniatures) model vehicles, Meccano dinky toys, reference book and a number of larger scale models by Corgi including Aston
Martin DB5, Diamond T 980 series, tram models etc

Estimate: 60 - 100

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 693

Corgi Classics special edition gold coloured James Bond Aston Martin, with two ejectable figures, cert no. 15899/19500 (excellent working condition, box has wear)
Estimate: 20 - 40

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 693a

Collection of die cast Corgi James Bond models, modern reproduction dinky toys and catalogue, 3 static train models, Mallard, Duchess and Flying Scotsman, Corgi Concorde, mini champs
Ford Escort etc (2 boxes)

Estimate: 40 - 80

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 694

Dinky Toys Jenson FF in original box, light signs of wear, small crack in rear windscreen
Estimate: 30 - 40

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 695

Boxed Corgi Toys giftset 47 working conveyor on trailer with Ford 5000 Super Major tractor and driver, excellent condition
Estimate: 60 - 80

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 696

Vintage Corgi Carrimore car transporter (well used condition), as new in box Matchbox Models of Yesteryear special edition YS-16 1929 Scammell 100 ton truck trailer with GER class
locomotive

Estimate: 40 - 60

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 696A

Approx 120 boxed as new unopened Matchbox diecast metal cars (Some with price stickers on)
Estimate: 50 - 80

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 696B

Over 120 diecast model vehicles, including Matchbox, Majorette, Cararama, etc (still sealed; some with price stickers on)
Estimate: 50 - 80

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 696C

Approx 120 diecast model vehicles, mostly Hot Wheels, etc, Superman and Batman models, Despicable Me, etc (some with price stickers on)
Estimate: 50 - 80

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 696D

Approx 120 Hot Wheels diecast model vehicles (some with price stickers on)
Estimate: 50 - 80

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 696E

Approx 120 Hot Wheels diecast model vehicles (some with price stickers on)
Estimate: 50 - 80

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 696F

Approx 120 Hot Wheels diecast model vehicles (some with price stickers on)
Estimate: 50 - 80

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 696G

Approx 120 Hot Wheels diecast model vehicles (some with price stickers on)
Estimate: 50 - 80

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 696H

Approx 120 Hot Wheels diecast model vehicles (some with price stickers on)
Estimate: 50 - 80

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 6961

Approx 170 boxed Hot Wheels diecast cars, Monster 500 Lunatic Legends models with trading cards (2 boxes)
Estimate: 70 - 120

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 697

Corgi Heavy Haulage set 18002, Pickfords Scammell contractor with Nicolas Bogie trailer and casting load, Itd. ed. 885/5000, as new in box with still sealed accessories
Estimate: 60 - 100

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 698

Corgi Heavy Haulage Wynns Diamond T ballast, 24 wheel girder trailer with boiler load and Scammell Highwayman ballast, Itd. ed. 1510/5000, as new in box with still sealed accessories,
catalogue no. 31009

Estimate: 60 - 100

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 699

Corgi set CC12605 ltd. ed. Pickford's Scammell Crusader, king trailer and load 1:50 scale, Itd. ed. 532/2700, little signs of use, with still sealed accessories
Estimate: 60 - 100

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 700

Corgi Classics Pickford's set 55201 commemorative set with two diamond T ballasts, 24 wheel girder trailer and steel casting load, Itd. ed. 2011/8200, as new in box with unused accessories
Estimate: 50 - 80

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 701

Boxed Corgi Classic Building Britain, two Itd. ed. Wimpey Scammell constructor, 24 wheel girder trailer set 17702, Itd. ed. 3457/4700, mint model, box excellent condition with unused
accessories still on sprue

Estimate: 50 - 70

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 702

Corgi Classics Heavy Haulage set 31007, Annis & Co Ltd. diamond T ballast with girder trailer and locomotive load, extra generator load, unused accessories with no certificate
Estimate: 25 - 40

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 703

Two Corgi Classics Heavy Haulage sets, one Siddle Cook Scammell constructor, trailer unload catalogue no. 17603, Pickford's two Scammell constructors and low loader set catalogue no.
17701, both Itd. ed. with certificates in mint condition, boxes good condition, unused accessories attached to sprues

Estimate: 75 - 100

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 704

Corgi classic die cast truck models. Catalogue number 17601 Hills of Botley, Scammel Constructor and 24 low loader. Catalogue number 17602 Sunter Bros Ltd Scammel Constructor and 24
load loader and load (2)

Estimate: 70 - 100

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 705

Pickford's two Scammell, 56 wheel trailer with generator load, 180 ton, hand built private commission No box. 102cm length, scale 1:50
Estimate: 75 - 150

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 706

Collection of Pickfords die cast models including Corgi vintage glory of steam, Fowler B6 road locomotive low loader and cylinder load, Foden drop side wagon with grates, Corgi Pickfords 3
vehicle removals set, 4 vans, Dinky toy Pickfords van

Estimate: 40 - 80

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 707

Collection of die cast Pickford models, mostly Corgi including set 17904 2 Scammel contractors, set 97368 Scammel highway man crane, A.Smith auto models Volvo FL6 furniture van etc
Estimate: 60 - 100

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 708

Collection of Pickfords diecast model vehicles, 1:50 and 1:64 scale, Corgi trackside OO 1:76 scale
Estimate: 60 - 80

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 709

Collection of Pickfords diecast model vehicles, including Heartsmith Models Ltd, Volvo FL6, Allied Pickfords, all 1:50 scale, Corgi Foden flatbed, Scammell Highwayman low loader, etc
Estimate: 60 - 80

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 710

Five boxed Corgi diecast metal vehicles, including Wynns Scammell articulated Bedford S articulated and low loader set, Wynns Thames trader dropside truck, Morris 1000 van set, Siddle
Cook Scammell constructor (all excellent condition) (5)

Estimate: 60 - 100

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 711

Four boxed Corgi diecast model vehicles, including Edward Beck & Son Ltd, Foden FG articulated and long platform trailer, Pickford's Scammell Highwayman tanker (not featured box art
model) etc (all excellent condition) (4)

Estimate: 70 - 100

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 712

Two boxed Corgi ltd. ed. truck models, M.A.N. Curtainside W.H. Malcolm Ltd. CC75806 1322/2900, other Scania Curtainside A. Wishart & Sons Ltd CC12201, both 1:50 scale (accessories
bagged and unused, models in mint condition)

Estimate: 40 - 60

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 713

Two ltd. ed. boxed Corgi lorries, one 76401 Scania Curtainside Pollock (Scottrams) Ltd, 1:50 scale 2711/4000, other 76603 Scania refrigerated box trailer D Steven & Son of Wick, 700/2700
(acessories bagged and unused)

Estimate: 40 - 60

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 714

Four diecast Corgi petrol tankers, Golf Q8 and BP (all good condition) including Shell (boxes mixed up)
Estimate: 70 - 120

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 715

Corgi Esso pricewatch fuel tanker, in display case, Esso tanker, boxed Tekno Esso truck cab (A/F), new in box Ertle Esso diecast metal airflow tanker money bank
Estimate: 40 - 80

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 716

Five boxed diecast 1:34 scale First Gear, USA, diecast vehicles including two fire trucks, two fuel tankers, and tow truck (all excellent condition with accessories)
Estimate: 80 - 150

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 717

Two First Gear 1:34 scale diecast vehicles/aviation gasoline tankers including 1953 White 3000 tractor with tank trailer, Esso colours, Mack R model fuel tanker, Exxon Avitat (mint condition
with accessories)

Estimate: 60 - 100

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 718

Two First Gear 1:34 scale diecast metal truck models, including two 1960 model B61 Macks with fuel tractor and tanker trailers, both Exxon (both mint condition; light signs of wear, all
accessories included)

Estimate: 60 - 100

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 719

Collection of diecast model trucks including Corgi, Tekno, Stetter, etc (all A/F except Corgi CC15305 Scania 110 tandem axel tilt trailer Itd. ed. 95/1000, which is mint in box)
Estimate: 30 - 60

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 720

Five diecast models of construction machinery by NZG Modelle of West Germany, caterpillar compactor pushalong scraper wheel type excavator, Grove RT4550 cane etc (good used condition,
some small marks)

Estimate: 70 - 120

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 721

Six boxed NZG West Germany construction models, Grove TM1400 crane, BW141AD, Grove manlift aerial work platform, etc (good used condition, some marks on models)
Estimate: 70 - 130

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 722

Boxed industrial machinery models, mostly Caterpillar, four by NZG Modelle including PR450 Profiler backhoe loader, Euclidr35 Conrad West Germany tipper truck, etc, two CAT advertising
signs (all good condition)

Estimate: 50 - 80

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 723

1:50 Die cast industrial machinery including bulldozers, mostly of old cars from Italy including 4 truck models, Corgi, Cat pencil sharpener etc all (A/F)
Estimate: 50 - 80

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 724

Large Tri-ang tinplate lorry with crane (A/F)

Estimate: 50 - 100

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 725

Large vintage tri-ang tinplate metal lorry, Vintage block puzzle, "Victory" artistic plywood jigsaw puzzle, subject The Doomsday Village(historical) by GJ Hayter & Co (A/F)
Estimate: 50 - 80

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 726

Vintage Louis Marx & Co Streamline Speedway clockwork racing game comes with 2 cars and key (A/F)
Estimate: 20 - 40

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 727

Vintage large scale Lesney Massey-Harris 745d metal tractor, L 27cm
Estimate: 30 - 50

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 728

Vintage Chad Valley die cast metal Fordson clockwork tractor (A/F)

Estimate: 40 - 80

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 729

Large collection of tractor models, mostly die cast, Oxford Commercials, 2 Crescent toy Co., Ertl, Dinky, Shell Teesport cast metal sign and Diesel Field Marshall sign etc
Estimate: 40 - 80

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 730

Collection of used farm yard models, including a large number of plastic animals from Britains, fencing, tractors, combine harvester etc.
Estimate: 20 - 30

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 731

Large collection of Britains farm yard animal figures, farm yard accessories, mostly plastic, and a box of Britains vintage lead farm animals
Estimate: 20 - 30

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 732

Collection of Britain's Deetail Indian figures, vintage Davy Crockett Walt Disney frontier wagon (A/F) a smaller coach and wagon, and boxed Parascensional Eolo II
Estimate: 20 - 40

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 733

Collection of American Wild West toy guns, Sherriff badges, Lone Ranger costume, boxed BCM Co. The Apache cal .44 toy cap gun
Estimate: 50 - 80

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 734

Five Louis Marx Lone Ranger Adventure Disguise outfits from "The Broken Horseshoe" and "The Kidnappers" all still sealed; some protective packaging has come away (5)

Estimate: 50 - 100
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 735

Collection of Britain's Deetail toy soldiers, cowboys, Indians, etc, football cards, three Brook Bond picture card books, Tops chewing gum football cards, panini vehicles, etc

Estimate: 20 - 40
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 736

Plastic motorised robot model, made in Hong Kong, H29.5cm (working; needs restoration)
Estimate: 20 - 30

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 737

Pelham Puppets 1963 Pirate Mouse with painted face, hands and feet, wearing a pirate costume. Boxed with instructions
Estimate: 180 - 250

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 738

Pelham Puppets Tiger 1963 with painted face, hand and feet and fur upper body, wearing red trousers and a green scarf. Boxed with instructions
Estimate: 180 - 250

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 739

Pelham Puppets Crow standard puppet 1963, with painted head and body, beaded legs and felt hat, shoes, wings and cape. boxed with instructions
Estimate: 150 - 200

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 740

Pelham puppets SL Skeleton, boxed with instructions and Bengo standard puppet, boxed with instructions (2)
Estimate: 40 - 60

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 741

Steiff C1960/70s Cozy teddy bear in pink mohair, a Hermann Zotty bear with straw filling and Hermann tag and one other zotty type bear, max H42cm (3)
Estimate: 30 - 50

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 741A

Collection of C1950s and later Zotty type teddy bears of various sizes and colours, H38cm max (5)
Estimate: 40 - 60

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 742

Steiff late C20th/early C21st teddy bear in blonde mohair (A/F), a mid C20th teddy bear with orange eyes and two other bears, max H40cm
Estimate: 30 - 50

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 742A

Mid C20th straw filled teddy bear in golden mohair with jointed arms and legs and glass eyes, and another similar, both H53cm
Estimate: 20 - 40

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 743

C1950's Dean's Childsplay Toys teddy bear in blonde mohair with jointed arms and legs, H52, and another similar, H48cm (2)
Estimate: 30 - 50

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 743A

C1950s teddy bear with swivel head, jointed arms and legs and glass eyes, H50cm, a mid C20th unjointed bear, H48cm and one other brown teddy bear, H52cm (3)
Estimate: 20 - 40

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 744

Mid 1950s teddy bear in golden plush with swivel head, jointed arms and legs and growling mechanism and another similar bear, both H52cm (2)
Estimate: 30 - 50

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 744A

Early C20th straw filled teddy bear in blue mohair with swivel head, squeaker (not working) and jointed arms and legs H23cm, and an early C20th hand puppet teddy bear with boot button

eyes, H22cm (2)

Estimate: 40 - 60

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 745

Charlie Bears Guy in brown, with bell necklace and large ribbon, H56cm
Estimate: 30 - 50

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 746

Charlie Bears Shelby in pale blue and grey with check ribbon, H37cm, and Bindi in grey with bell collar, H40cm (2)
Estimate: 40 - 60

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 747

Collection of Charlie Bears including Elliot, H30cm, Pepper Pot, H30cm, and Cloth Ears, H36cm (3)
Estimate: 30 - 50

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 748

Charlie Bears Wozley in green and brown with large ribbon, H43cm, and Thistle in green will bell collar, H36cm (2)
Estimate: 40 - 60

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 749

Charlie Bears Marshmallow in white and grey with key pendant, H44cm, and California in black, H50cm (2)
Estimate: 40 - 60

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 750

Charlie Bears Adrian, H49cm, and Puggles, H44cm (2)

Estimate: 40 - 60

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 751

Collection of Teddy bears by various makers including Merrythought Help for Heroes soldier bear, Merrythougth London 2012 olympic bear and eight others including Keel Toys and The Great
British Teddy Bear Company, Max H40cm (10)

Estimate: 30 - 50

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 752

Collection of Silver tag bears by Suki including Dylan Bear, limited edition 120/1500, H50cm, Thomas Bear, limited edition 451/1500, H50cm, Sid Bear, limited edition 60/1500, H50cm, all
with certificates, and Arthur, a Heritage Collection limited edition bear, H52cm (4)

Estimate: 30 - 50

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 753

Collection of Silver tag bears by Suki including Amelia Bear, limited edition 1378/1500, H50cm, Edward Bear, limited edition 866/1500, H50cm, Riley Bear, limited edition 1216/1500, H46cm
and Arthur, a Heritage Collection limited edition bear, H52cm (4)

Estimate: 30 - 50

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 754

Steiff Cosy Year bears 2020, H34cm, 2021, H34cm and 2022, H34cm (3)
Estimate: 30 - 50

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 755

Steiff Cosy Year bears 2017, H34cm, 2018, H34cm and 2019, H34cm, all with tags (3)
Estimate: 30 - 50

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 756

Steiff Cosy Year bears 2014, H38cm, 2015, H38cm and 2016, H35cm, all with tags (3)
Estimate: 30 - 50

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 757

Steiff George Best for Kids teddy bear, H32cm, Steiff my first Steiff in pink, H25cm, Steiff cosy friend in white, H26cm, Steiff Fynn, H28 and Steiff Teddy Bear Fynn in a Suitcase, H28cm (5)
Estimate: 30 - 50

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 758

Steiff The 2001 Bear in golden mohair with Danbury Mint pendant, with cerificate of authenticity, H30cm, with Steiff dustbag
Estimate: 30 - 50

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 759

Steiff Einstein bear in blonde mohair wearing a brown vest with embrodered paw, limited edition of 1905, H28cm
Estimate: 30 - 50

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 760

Steiff Oakley the Autumn Swarovski Bear in golden brown with Swarovski bow tie, with certificate, limited edition 86/3000, H26cm, Steiff Kasper the Winter Swarovski Bear in white mohair
with Swarovski scarf, with certificate, limited edition 347/3000, H26cm (2)

Estimate: 60 - 80

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 761

Steiff Angus the Scottish bear in brown mohair with tartan waistcoat and paw pads, with certificate, limited edition 239/2000, H27cm, and a Steiff The World's First MBI Bear in brown
mohair with pendant, H28cm (2)

Estimate: 30 - 50

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 762

Steiff England's Rose teddy bear in pink mohair with 18ct plated necklace with Swarovski crystal, limited edition 119/5000, with certificate, H28cm and a Steiff classic 1920 teddy bear in
white mohair, H25cm (2)

Estimate: 40 - 60

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 763

Steiff Nora Batty bear in golden mohair, H25cm, and Steiff Compo bear H25cm (2)
Estimate: 50 - 80

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 764

Steiff Diamond Jubilee bear, H27cm, and a Steiff Queen Elizabeth II 90th birthday bear, H28cm (3)
Estimate: 40 - 60

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 765

Steiff William in reddish blond mohair with blue ribbon, Limited edition No.117, with certificate,H30cm, and Catherine in cream blonde mohair with brown ribbon, Limited edition No.403, with
certificate, H30cm (2)

Estimate: 40 - 60

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 766

Steiff George Royal baby bear in white with blue ribbon, H26cm, Steiff Charlotte the Royal Baby Bear in blonde with pink ribbon, H25cm and Steiff Louis Royal Baby Bear in cream mohair
with purple ribbon, H26cm, all with certificates (3)

Estimate: 50 - 80

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 767

Steiff Bao Bao the Lucky Panda in black and white mohair, wearing a red jacket, limited edition 376/2000, with certificate, H28cm, and a Steiff koala, H23
Estimate: 40 - 60

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 767A

Ten steiff Enesco Collection two piece sets including 1970 Zotty Bear (A/F), 1998 Classic Silver Bear, 1930 Teddy Baby Bear, 1950 Jackie Bear (A/F), 1966 Original Teddy (A/F), 1949 Baby
Bear, 1904 Barle 35 PB Bear, 1926 Teddy Clown Bear (A/F), 1984 Teddy Petsey (A/F), 1912 Mourning Bear (10)

Estimate: 20 - 40

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 768

Collection of Merrythought teddy bears including a policeman, guardsman and beefeater, max H45cm (3)
Estimate: 30 - 50

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 769

Collection of Merrythought teddy bears including a Cricketer, graduate and Scotsman, max H45cm (3)
Estimate: 30 - 50

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 770

Collection of Merrythought bears including Bingie Sea Captain, limited edition 127/500, pirate bear and Fire Chief Kiddie Bear, max H44cm (3)
Estimate: 30 - 50

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 771

Large Merrythought brown mohair unjointed teddy bear, two smaller Merrythought bears, a Blue Riband 1970s teddy bear and one other Russ bear (5)
Estimate: 30 - 50

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 772

Collection of teddy bears including Merrythought tartan bear, Mornflake Oats bear in yellow hat and boots, two other Merrythought bears, a Harley Davidson bulldog and two others, max
H50cm (7)

Estimate: 30 - 50

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 773

Collection of teddy bears including a Merrythought seal and Labrador, a Burberry bear with check bowtie and paw pads, two Steiff Cosy friends bears 'Original' and 'Charly' and one other
bear, max H32cm (6)

Estimate: 30 - 50

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 774

Collection of Merrythought teddy bears including an Olympics 2012 bear, limited edition of 2012, The Ironbridge bear in black mohair with a red ribbon, another similar black bear, and two
blonde bears with red ribbons, max H30cm (5)

Estimate: 30 - 50

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 775

Collection of Merrythought teddy bears including a limited edition Cheeky Bear in green mohair with mistletoe embroidery, a ‘Peace’ special edition n0.5079 and three others, max 27cm (5)
Estimate: 30 - 50

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 776

Collection of Merrythought teddy bears including a pink mohair bear with pink ribbon, a blonde centenary 1902-2002 bear with floral bow, a small golden bear and two others, max H28cm
(5)

Estimate: 30 - 50

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 777

Collection of Merrythought teddy bears including Ironbridge George Limited Edition 100/100, Claude Monet bear, Mr Diddy Limited Edition 41/500 and two others, max H36cm (5)
Estimate: 30 - 50

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 778

Collection of Merrythought teddy bears including ‘Peace’ special edition no.1711, a golden mohair bear with nightgown and nightcap, a large bear with patterned paw pads and two others,
max H37cm (5)

Estimate: 40 - 60

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 779

Paddington Bear soft toy by rainbow designs H48cm, and a boxed Paddington bear with UK passport, wearing a maroon coat and black hat (2)
Estimate: 20 - 30

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 780

Paddington Bear soft toy wearing yellow boots and a navy duffle coat, with glass eyes and plastic dog nose, H46cm
Estimate: 40 - 60

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 780a

Collection of 20 Batman automobillia magazines and models by Eaglemoss collections, 1 -20 (missing model No.3) also includes a special batman Arkham knight video game model. 3 boxes
in total

Estimate: 70 - 120

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 780b

20 boxed Batman automobillia models with corresponding magazines, issues 21 -40
Estimate: 70 - 120

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 780c

Eagle Moss Batman automobillia magazine with models, 41-60 inclusive and an extra special Batman automobillia model, the flying bat cave
Estimate: 70 - 120

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 780d

Batman automobillia, issues 61 - 85, Model No.81 missing, also includes a special Batman model, the dark knight rises movie (The Bat), an extra detective comics #156 car with no magazine,
and 2 hot wheels magazines (28)

Estimate: 75 - 130

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 780E

DC Batman Death of the Family and The Court of Owls book and mask set
Estimate: 20 - 40

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 781

Warhammer Bretonnian Knights (12) and Archers(56) with Lizardmen Saurus Warriors(40) and Skink Archers(approx 101) a Chaos Dragon and Flying Lizard, White Dwarf No.202 and other
ephemera(figures painted and a/f)

Estimate: 30 - 50

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 781A

Collection of PC CD-ROM and Commodore Amiga Games including Tomb Raider The Last Revelation, Carmaggedon, Red Baron,Blade Runner,etc (45)
Estimate: 30 - 50

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 781B

Big Trak 'The Programmable Electronic Vehicle' and Big Trak Transport by MB Electronics with Atomic Pinball by TOMY
Estimate: 30 - 50

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 781C

Small collection of PC-CD ROM and Amiga games inc. Might and Magic III Isle of Terra,Amber State,Cadaver,Drakkhen,etc
Estimate: 20 - 40

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 781D

Two Hasbro Star Wars "The Black Series" model sets, Imperial Shadow Squadron and Thai Pilot
Estimate: 40 - 70

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 781E

Collection of Batman toy vehicles and figures inc. Night Sphere Vehicle, Batman Forever Bat Boat, Bat cycle, Micro World Riddler Head, POG tokens, Legends of Batman Figures,etc
Estimate: 30 - 50

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 782

Doomsday Clock Issue no. 1(x3 of which 1 is an alternative cover art), 2(x2), 3,4,5,6,7,8,9,10,11(x2),12(x3 of which 1 is an alternative cover art),Before Watchmen: Dollar Bill 1 shot,
Morloch 2 part comic set, Nite Owl 4 part comic set,Dr.Manhattan 4 part comic set, Rorschach 4 part comic set,Silk Spectre 4 part comic set with additional 1 and 2 with alternative front
cover art,Comedian 6 part comic set, Ozymandias 6 part comic set with additional 1 and 2 with alternative front cover art, and Minutemen 6 part comic set,with additional 1,2,3,4 with
alternative front cover art

Estimate: 50 - 80

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 782A

DC comics DCEASED comics including Dead Planet,Unkillables(mixed copies no complete runs),Batman Superman,the New 52! issue no.1(3 copies with different front cover art
work),2,3,3.1,4-13(2 copies with different front cover art work)14-29,30(2 copies with different front cover art work)31 and 32,Superman Wonder Women,the New 52! issue
no.1-16,19-23,25-29.

Estimate: 40 - 60

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 782B

Collection of DC Convergence, Justice League, Justice League of America and Justice League Dark Comics(approx 70)
Estimate: 30 - 50

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 782C

Large collection of mixed DC comics including Terminal City,Plastic Man,The Multiversity, I Vampire, Demon Knights,etc(approx 136)
Estimate: 50 - 80

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 783

DC Batman Detective Comics,the New 52! issue no. 1,2(x2)3-25,26(x2),28-49,50(x2 one in original plastic wrapper)51 and 52, along with mixed Annual and DC Universe Rebirth Batman
Detective Comics

Estimate: 40 - 60

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 783A

DC Batman '66 issue no.1-24,26-30, Batman '66 meets The Man from U.N.C.L.E. 6 part set, Batman '66 meets Steed and Mrs Peel 6 part set,Batman'é66 the Lost Episode:The Two Way
Crimes of Two-Face one shot comic, and Batman '66 meets the Green Hornet 6 part set.

Estimate: 30 - 50

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 783B

DC Batman,The New 52!, Eternal issue no.1-32,36, and 38-52

Estimate: 30 - 50

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 783C

DC Batman,The New 52! issue no. 0-3,4(x2),5-20,23.2,26-28,34,35(x2),36-38,39(x2 one with alternative cover art)40-49,50(x2),51 and 52,mixed copies of DC Universe Rebirth Batman,DC
Universe Batman,DC Annual Batman,DC Zero Year Batman and Batman Teenage Mutant Ninja Turtles 6 part set,missing issue no.4 and DC DKIII The Master Race Books 1(x2 with one
alternative cover)2,3 & 4.

Estimate: 50 - 80

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 783D

Mixed collection of DC Batman and team comics including, Nightwing, Batgirl, Batwoman,Batman and Robin, Batman Catwoman Black Label issue 1-8, Batman Beyond Unlimited,etc
Estimate: 50 - 80

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 783E

Collection of DC Batman Villain comics including Deathstroke, Harley Quinn, Harleys Little Black Book,Harley Quinn Power Girl,Suicide Squad,etc
Estimate: 30 - 50

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 784

DC The New 52! Superman Action Comics issue no. 0,1(x2 on with alternative cover art),2(x2)3-11,12(x2 one with alternative cover),13-22,23(x2)23.1,23.2,23.3,23.4,24-30,33(x3),36(x2
one with alternative cover)37-49,51 and 52, DC Superman Action Comics issue nos. 812,813,900(x2 on with alternative
cover)997,1000(x2),1001,1002(x2),1003-1005,1007-1010,1011(x2)1012,1014,1021-1027,1029-1033,1035-1039 and other Superman Action Comics issues

Estimate: 50 - 80

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 784A

DC Smallville Season Eleven issue no.1-3,4(x2),5-11,12(x2),13-18, Smallville Season Eleven Special issue no. 1,2,3,4 and 5, Smallville #1, Smallville Chaos issue no 1(x2)3 &4,Smallville Alien
1-4, Smallville Continuity 1-4 and Smallville Lantern 1-4.

Estimate: 30 - 50

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 784B

DC Superman Unchained,the New 52! issue no. 1(x 7 Directors Cut and other alternative cover art)2,3,4(x6 with five alternative cover art),5(x4 with all different cover art),6-9, and DC
Superman American Alien 7 part set,Superman Year One Books 1-3, DC Future State: Superman of Metropolis 1 &2,Superman vs Imperious Lex 1&2,Batman/Superman 1&2 and
Superman:Worlds of War 1 &2.

Estimate: 60 - 80

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 784C

DC,The New 52! Superman issue no. 0-23,23.1,23.3,23.4, 24-33,34(x2 with alternative front cover)35-48,51 and 52,DC Adventures of Superman issue no. 1-5,6(x2)7-17,DC Universe
Superman issue no.12,14,15,16,18,19,22-26,28-32 and DC Superman issue no. 204,205(x2 different front cover),206,704,708,709(x2) and 711

Estimate: 50 - 80

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 784D

Large mixed collection of DC Superman comics including DC Universe Rebirth: New Super-Man,Superman, Superman Action Comics,Son of Superman,Superman '78 and issue 1-6 of
Superman Red and Blue

Estimate: 40 - 60

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 784E

DC,The New 52! Supergirl issue no.0-14,15(x2),16-40,DC Universe Rebirth Supergirl issue no. 1&2, DC Convergence Supergirl Matrix 2 part set and DC Supergirl issue no. 59,60,62,64 and
65.

Estimate: 30 - 50

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 784F

DC,The New 52! Superboy issue no.0,1,6,17,22,25 and 27,Convergence Superboy 2 part set, DC Annual H'el on Earth Superboy issue no.1,Superman Lois and Clark issue no. 1-7,Lois Lane
issue no. 1 4-12 of a 12 issue maxi series, Future State Kara Zor-El Superwoman 1 and 2, and DC Universe Rebirth Superwoman issue no. 1(x2 with different covers) and 4.

Estimate: 30 - 50

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 785

Collection of mixed Marvel comics including, Thor, Spider-Man, Doctor Strange, Fantastic Four, X-Men, Iron Man, Avengers,etc(approx 65)
Estimate: 30 - 50

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 785A

Weird Love issue no.2,3,4,5,7,8,10,11,12,13,15 and an unumbered one, Bettie Page issue no. 1(x2 with alternative cover)2(x2 with alternative cover) and 3,Hup no.3,Dirty Pictures #2 Spicy
Adult Stories #1,Bitch Planet no.1, Erotique #1,Rated X Special #1 and Spicy Tales no.1

Estimate: 30 - 50

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 785B

Archie vs Predator issue 1-3 of 4, Afterlife with Archie issue no. 1(variant cover),2,3(x2 one with variant cover)4(variant cover)5(x2 one with variant cover),6(x2),7(x2 on with variant cover)
and no.8, Archie meets Ramones #1(Variant),Life with Archie No.37(both Variant covers and five Archie Digest books, The Sleeze Brothers File and Eight Sleeve Brothers Comics

Estimate: 20 - 40

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 785C

Various comics from mixed publishers including Escape from New York , Wolfenstein,Django/Zorro,Spawn Comics No.228,Uber,We Stand on Guard issue no.1-6,etc
Estimate: 40 - 60

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 785D

Collection of Image comics including Fatale issue no.1-24, Cyber Force 1-6,The Bullet Proof Coffin,etc
Estimate: 30 - 50

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 785E

Collection of IDW Comics including The X-Files,Danger Girl,Ghostbusters,Mars Attacks,etc
Estimate: 30 - 50

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 785F

The Fade Out issue no.1-4,7-9,11 and 12,Mickey Spillanes Mike Danger issue no.1-6,The Bogie Man no.1-4.,Rusty Spade The Blue Lily no.1, etc
Estimate: 30 - 50

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 785G

Large collection of predominantly reproduction movie posters inc. White Mischief, Mississippi Burning, The Color of Money, North by Northwest, Gone with the Wind,etc
Estimate: 40 - 60

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 785H

Framed poster of The Shinning- Stanley Kubrick movie

Estimate: 30 - 50

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 786

Collection of 2000AD comics with some Marvel and DC comics including DC Batman, The Strange Case of Dr Jekyll and Hyde, 6 part comic set
Estimate: 40 - 60

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 787

Rupert the Bear annuals 1968,69,70,71,72, 73(x2),74, 75(x3), 76(x5),77,78 and 79(x3),Dandy annual 1981,Beano annual 1982,83,84(x2),85(x2),89 and 90, with four Giles annuals
Estimate: 40 - 60

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 788

Large collection of Fun-Size Beano and Dandy with some Beano and Dandy Comic Library comics
Estimate: 30 - 50

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 789

Collection of comic annuals from the Dandy, Buster, Beezer, Whizzer and Chips, the Broons, Oor Wullie and the Beano(64 in 2 boxes)
Estimate: 20 - 40

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 790

Dennis the Menace and Gnasher the board game, two Dennis the Menace mugs, a Desperate Dan mug,a Baisil Brush cup, and a collection of Beano,Dandy Wheezer and Dennis the Menace
presents Classics from the Comics,

Estimate: 20 - 40

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

page 53 of 60



Ryedale Auctioneers - Collectors & Militaria - Starts 26 May 2022

Lot 790A

Various Beano and Dandy comics

Estimate: 20 - 30

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 791

Collection of 1960s Trains Illustrated, The Railway Magazine and Buses Illustrated magazines
Estimate: 20 - 40

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 792
Commando comics

issues:575,584,587,588,590-592,594,597,604,607,609,643,646-650,652,654,655,656(x2),658,660-662,667-671,674,675,677,683-688,695,699,700,702-714,719-759,762,767-770,779-786

and 791-794

Estimate: 30 - 50

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 793

Commando comics issues: 800-816,818-846,848,850-869,871-899, 900-920 and 922-992
Estimate: 30 - 50

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 794

Commando comics issues:1001-1030,1035-1057,1059-1099,1100-1175,1178-1199,1200-1218,1220-1235 and 1237-1299
Estimate: 30 - 50

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 795

Commando comics issues:1300-1318,1323-1383,1385-1394,1399 and 1400-1499
Estimate: 20 - 40

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 796

Commando comics issues:1500-1529,1531-1558,1562,1563,1565-1599,1600-1642,1644-1684,1686-1699,1700-1706,1707(x2)1708-1754
Estimate: 30 - 50

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 797

Sinclair Microvision in original box

Estimate: 20 - 40

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 798

Gameboy Color with Pokemon Crystal game

Estimate: 20 - 40

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 799

Playstation and PS2 consoles with games and controllers

Estimate: 30 - 50

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 800

Collection of Mega Drive and Atari games, 2 Wii Fit games and a Namco Joystick
Estimate: 20 - 40

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 801

Royal Mail Prestige Book of Stamps collection including Microcosmos, Bronte Sisters, commemoratives, commonwealths etc (19)
Estimate: 20 - 30

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 802

Selection of stamps and FDCs including all world album, commonwealth etc
Estimate: 20 - 40

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 803

Collection of commemorative FDC envelopes in nine albums

Estimate: 20 - 30

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 804

Seven albums FDC envelopes, 25th anniversary of the Coronation FDC album, a similar 25th anniversary stamp album (Lyndhurst) and an album of mixed modern stamps

Estimate: 30 - 50
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 805

Selection of FDC albums including Silver Jubilee with coin commemoratives, History of WW2 with coins, Royal Family etc (6)
Estimate: 30 - 50

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 806

Collection of stamp albums including Olympic Masterfile, Maritime Heritage, Stars of Stage and Screen, Great Britain etc (10)
Estimate: 50 - 80

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 807

Four stamp albums Uganda, Zanzibar, East Africa and Tanzania etc. mostly mid to late C20th modern, though some late QV through KGV examples
Estimate: 50 - 80

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 808

Selection USA stamps on loose leafs with a mixed European album

Estimate: 20 - 30

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 809

Various stamp albums including birds, Americas Cup and post office picture cards (5)
Estimate: 20 - 30

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 810

Royal Mail Special Stamps no.1 to 15 (1984 to 1998) plus 1999 Millenium Stamps
Estimate: 60 - 100

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 811

Isle of Man Lindner Album 1989-1999, mint/unmounted collection with hinged duplicates (500+)
Estimate: 40 - 80

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 812

Guernsey Lindner Stamp album 1991-1999, mint and unused with hinged duplicates (500+) together with a 1987 Guernsey year set
Estimate: 30 - 50

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 813

Jersey Lindner Stamp album 1991-1999 mint and unused with hinged duplicates (400+) together with a 1986 and 1990 Jersey special stamps year set and a mixed Jersey/Guernsey and
IOM album

Estimate: 30 - 50

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 814

Collection of Australian stamps year books, 1981, 1982, 1986, 1988, 1989, 1990, 1991 plus a partially filled Australian album (mint & used def/comm - 1940s to 1990s)
Estimate: 30 - 50

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 815

Two SG world albums c1940, partially filled with UK and worldwides, date ranges QV to KGV
Estimate: 40 - 60

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 816

Album of late C20th Tanzania stamps, mostly mint, mixture of hinged, mounted and unmounted (approx. 90 pages)
Estimate: 20 - 30

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 817

Good All World and commonwealth stamp album, mostly late C20th but with good QV to KGV Australian, Canada, New Zealand, Caribbean, Nigeria, Ceylon, Egypt, South Africa and two
pages opf early C20th Hungary stamps (see photos for earlier dates) approx. 64 pages

Estimate: 60 - 100

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 818

Canada, Ireland and New Zealand stamp album, mostly ERII with some early to mid C20th examples and a few good pages of early commonwealth countries QV to KGV (see photos for early
pages), unmounted mint & used , approx. 34 pages

Estimate: 30 - 50

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 819

Commonwealth stamp album, many countries represented mainly KGVI onwards, unmounted mint & used, approx. 58 pages
Estimate: 20 - 40

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 820

Commonwealth stamp album, many countries represented inc. Hong Kong, mainly KGVI onwards with some earlier, unmounted mint & used, approx. 58 pages
Estimate: 30 - 50

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 821

Australia and Aden stamp album, unmounted mint & used, mainly KGVI onwards with some QV and KEVII examples (approx 16 pages), together with a mixed world and commonwealth
album, unmounted mint & used (approx. 28 pages)

Estimate: 30 - 50

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 822

World stamp album, QV onwards unmounted mint & used, countries represented include India, France, Austria, Hungary, Italy, Indonesia, Yugoslavia etc etc approx. 30 pages
Estimate: 20 - 40

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 823

USA stamp album, unmounted mint & used, approx. 20 pages

Estimate: 20 - 30

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 824

Two partially filled world stamp albums, unmounted mint, hinged & used, many countries represented inc. good few pages of Monaco (approx. 75 pages total)
Estimate: 30 - 50

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 825

German Third Reich stamp album, unmounted mint & used, all 1930s through WW2 with a few slightly later non-3rd Reich examples, all pages photographed
Estimate: 70 - 100

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 826

Three albums of mixed German stamps, early German states late C19th to modern, including some occupation examples, unmounted mint & used (2000+)
Estimate: 80 - 120

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 827

Three albums of GB stamps, incl early material from QV to Geo.VI and then on ERII, unmounted mint & used, much to view (1000s)
Estimate: 80 - 120

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 828

Four albums of GB stamps, mainly ERII, unmounted mint & used, defin and commems (100s+)
Estimate: 40 - 60

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 829

Two folders of Royal Mail Picture Postcards and a folder of FDCs

Estimate: 20 - 30

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 830

Strand Stamp album & Black loose leaf album with a good selection of mainly GB & commonwealth stamps some early material, majority pre QEII plus 2 further albums and loose stamps
Estimate: 60 - 80

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 831

Two loose leaf albums of GB & Commonwealth stamps mainly pre-ERII, some good interesting material mint & used etc
Estimate: 70 - 100

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 832

New Ideal Stamp Album 1840-1936 (GB & Commonwealth) some good entries, also two stock books and two boxes loose stamps
Estimate: 30 - 50

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 833

Ten albums of mixed GB, commonwealth & ROW stamps, some early content, mint & used defins and commems
Estimate: 40 - 60

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 834

Large box of mixed stamps and stamp albums, eclectic selection of mint & used all world and GB (1000's)
Estimate: 50 - 80

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 835

Seven small boxes mainly used loose stamps

Estimate: 20 - 40

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 836

Collection of mainly used GB and World stamps in black slip cards, some early inc. Hong Kong
Estimate: 20 - 40

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 837

Box of various loose and album bound FDCs

Estimate: 20 - 40

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 838

13 stamp albums and FDC albums, GB, commonwealth and ROW, mint & used, good mixed range from QV through ERII
Estimate: 50 - 80

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 839

Large selection of loose All World used stamps

Estimate: 30 - 50

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 840

16 stamp albums and FDC albums, GB, commonwealth and ROW, mint & used, good mixed range from QV through ERII
Estimate: 50 - 80

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 840A

Wanderer All World stamp album, mounted and used defins, mostly Edw.VII to Geo.V period
Estimate: 20 - 40

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 841

History of WW2, two First Day Cover albums filled with D-Day anniversary coin covers
Estimate: 30 - 50

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 842

Two All World stamp albums and a FDC album with a mixed range of commemorative, aviation and other themes
Estimate: 10 - 20

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 843

Collection of c1970s to 1980s Mosquito Aircraft Museum FDCs in black folder, most with signatures of pilots or related officials (approx. 50)
Estimate: 20 - 40

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 844

Album of mainly aviation and military themed FDCs, majority relating to anniversarys of first flights or voyages and signed by pilots or officials (approx. 40 plus duplicates)
Estimate: 20 - 40

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 845

RAF Museum 2nd series folder of Aviation FDCs, majority signed by pilots or officials (approx 60)
Estimate: 20 - 40

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 846

RAF Museum Air Display series FDCs in black album, majority signed by display crew, (approx 55 with extra duplicates)
Estimate: 20 - 40

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 847

Folder of 1970s to 1980s aviation FDCs, majority signed by pilots or officials including two disbandment of 671 Squadron (Dambusters) covers signed by Sir Harold Martin (approx. 50 plus
duplicates)

Estimate: 20 - 40

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 848

RAF Museum HA Series FDCs, majority c1970s and with some very good signatures to inc. Douglas Bader, Arthur Harris, Barnes Wallis, Sopwith etc etc. (approx. 55 plus duplicates)
Estimate: 100 - 150

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 849

Collection c1970s to 1980s FDCs, mainly aviation and RAF related and the majority signed by pilots or officials, incl. a Brian Walpole signed Concorde cover (approx. 65 plus many duplicates)
Estimate: 30 - 50

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 850

Folder of mixed Aviation and other non-signed FDCs (approx. 80 some duplicates)
Estimate: 20 - 30

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 851

Collection of loose stamps, a stamp albums and loose postcards

Estimate: 20 - 30

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 852

Collection of Kensitas silk flowers, silk embroidered cuttings and silk cigarette cards presented in album (approx. 90)
Estimate: 20 - 40

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 853

Collection of cigarette cards including Will's Racehorse & Jockeys, Kings Art Treasures, Famous British authors together with a few albums of complete and part sets with some early Ogden's
etc. and a selection of loose stamps and a stamp album

Estimate: 30 - 50

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 854

Early to mid C20th postcard & photo album, mixture of topographical GB and world, many relating to Jersey and the Channel Islands, including Jersey boys football teams, military machine
gunner, Jersey First Tower station etc (approx. 90) together with a Jersey Around and About photo album

Estimate: 30 - 50

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 855

Good folder of original mid C20th photographs of buses and locomotives, mainly Grimsby and Cleethorpes area, each 9cm by 14cm (approx. 64)
Estimate: 30 - 50

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 856

Folder of Classic Hollywood movie screen stills and portrait photographs of actors and actresses c1930s to 1960, presented in black folder and covering named actors from A-D, inc. Julie
Andrews, Jean Arthur, Mary Astor, Florence Bates, John Beal, Ingrid Bergman, Richard Burton, Gary Cooper etc etc, average size 25cm by 20cm (approx. 22)

Estimate: 30 - 50

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 857

Folder of Classic Hollywood movie screen stills and portrait photographs of actors and actresses c1930s to 1960, presented in black folder and covering named actors from F-L to include
Douglas Fairbanks, Joan Fontaine, Kay Francis, Clark Gable, Greta Garbo, Greer Garson, Cary Grant etc etc average size 25cm by 20cm (approx. 25)

Estimate: 30 - 50

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 858

Folder of Classic Hollywood movie screen stills and portrait photographs of actors and actresses c1930s to 1960, presented in black folder and covering named actors from M-Z, inc. Herbert
Marshall, James Mason, Laurence Olivier, David Niven, Mae West etc etc, average size 25cm x 20cm (approx. 21)

Estimate: 30 - 50

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 859

Large selection of mixed movie related ephemera, photo portraits and scene stills, mostly Hollywood classic era reprints with some later items, including Fiddler on the Roof program signed
by Topol (large qty)

Estimate: 50 - 80

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 860

Large collection of Ronald Colman movie stills, publicitity and front of house stills, portraits, press photographs, postcards and ephemera etc. mixture of original material, stock photo
reprints and modern prints, a signed card and eight original 1930s front of house stills for Random Harvest

Estimate: 80 - 120

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 861

Two Tri-ang dolls houses, a similar outbuilding and a selection of miscellaneous vintage and modern dolls house furniture
Estimate: 30 - 50

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 862

Collection of modern Action Man figures and accesories including boxed jet pilot Action Man, Scuba diver etc.
Estimate: 30 - 50

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 863

Large collection of Vintage and Modern Sindy accessories including Sindy-Space 4x4 Mountain fun Jeep, Garden furniture set, boxed, complete, etc. a quantity of Barbie, Sindy and other
dolls clothes and shoes, and two Barbie dolls

Estimate: 50 - 80

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 864

Sindy 1975 scene setters house with bathroom, lounge, bedroom and kitchen furniture (sideboard boxed), and a Sindy Vanity case containing three Sindy outfits, four sets of shoes and a
brown bathroom towelling accssories set

Estimate: 50 - 80

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 865

Selection of small and miniature late C19th/early C20th bisque dolls and bisque headed dolls with glass eyes with three frozen charlottes, tallest is a Heubach Koppelsdorf model 250-17/0
(22cm)

Estimate: 40 - 60

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 866

Armand Marseille model 990 bisque headed doll wearing blonde wig, white bonnet and dress with lace detail, H41cm
Estimate: 20 - 40

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 867

Armand Marseille model 351/5k bisque headed doll wearing white satin bonnet and cotton dress with felt waistcoat, H50cm
Estimate: 20 - 40

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 868

Armand Marseille model 351/9k bisque headed doll with no eyes, wearing white socks and black shoes, H63cm
Estimate: 20 - 40

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 869

Armand Marseille bisque headed doll model 996, wearing curly blonde wig, crochet bonnet, white nightgown with lace details, H51cm
Estimate: 20 - 40

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 870

Armand Marseille 390N A 12 M bisque headed doll with articulated limbs, blonde wig, wearing white cordoroy jacket with lace petticoat, H74cm
Estimate: 30 - 50

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 871

Armand Marseille 351/6K bisque headed black doll wearing lace bonnet and nightgown with layers, H49cm
Estimate: 30 - 50

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 872

CM Bergmann bisque headed doll stamped 13 to the neck, with curly auburn wig, lined cape, lace trim bonnet and christening gown
Estimate: 50 - 80

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 873

Heubach Koppelsdorf 250.3 bisque headed doll, with black wig, wearing a tartan dress and bonnet, H61cm
Estimate: 30 - 50

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 874

Erste Steinbacher model 23 7 1/2 bisque headed doll, wearing a lace nightgown, H45cm
Estimate: 40 - 60

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 875

Heubach Koppelsdorf bisque headed doll model 267. 6 1/2 wearing embroidered felt jacket, white nightgown with lace detail, socks and leather shoes, H54cm
Estimate: 30 - 50

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 876

Armand Marseille 996 A 7 M bisque headed doll with curly brown wig, satin bonnet and lace detailed nightgown, H46cm
Estimate: 30 - 50

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 877

SFBJ French bisque headed doll model 235 10, wearing lace detailed christening gown, H47cm
Estimate: 40 - 60

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 878

Selection of small dolls including a Alexander-Kins doll , Kestner 247 model 'Sachi' bisque headed doll (H27cm), bisque headed sleeping baby doll, modern bisque headed doll and a felt faced
doll

Estimate: 30 - 50

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 879

SFBJ French bisque headed doll stamped 6 to the base of the neck, wearing crinoline bonnet and jacket with lace trim detail and floral woven pattern and pair of red leather shoes, H59cm
Estimate: 60 - 100

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 880

Heubach Koppelsdorf model 300.2 bisque headed doll, wearing a knitted dress and jacket with patent black shoes, H38cm
Estimate: 20 - 40

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 881

Max Handwerck bisque headed doll stamped to head and neck numbers 283-26 5, 0 1/4, brown curly wig, wearing white bonnet and white lace trim nightgown, H46cm
Estimate: 20 - 40

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 882

SFBJ French bisque headed doll model 301, with peirced ears and articulated limbs, wearing lace trimmed bonnet and peach coloured satin dress, H68cm
Estimate: 40 - 60

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 883

Armand Marseille Koppelsdorf 1330 A 12 M bisque headed doll wearing a christening gown with lace detail, H53cm
Estimate: 20 - 40

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 884

Armand Marseille Koppelsdorf 1330 A 12 M bisque headed doll wearing a christening gown with lace detail, H53cm
Estimate: 20 - 40

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 885

Heubach Koppelsdorf bisque headed doll model 22.11 wearing brown wig, embroidered, cream bonnet and white nightgown with lace detail, H54cm
Estimate: 30 - 50

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 886

Heubach Koppelsdorf bisque headed doll model 321.0 wearing brown wig and silk dress, H43cm
Estimate: 20 - 40

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 887

Armand Marseille stamped A 370 AM-I-DEP, wearing brown wig, crochet dress, H52cm
Estimate: 40 - 60

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 888

Gebruder Kuhlenz 170K 238 bisque headed doll with curly blonde wig and teal satin dress with lace overlay and white boots, H48cm
Estimate: 40 - 60

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 889

Schoenau & Hoffmeister bisque headed doll marked to neck 1909 4, wearing a pink dress with lace detail and white socks, H55cm
Estimate: 30 - 50

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 890

Bahr & Proschild 585/14 bisque headed doll, wearing white christening gown, H56cm
Estimate: 50 - 80

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 891

Alt Beck & Gottschalk bisque headed doll, stamped 1361/55 60, wearing short brown wig and christening gown and matching bonnet, H61cm
Estimate: 50 - 80

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 892

Alt Beck & Gottschalk bisque headed doll, stamped 1361/50 15, wearing short brown wig, white coat and embroidered collar and lace detail gown, H53cm
Estimate: 40 - 60

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 893

Alt Beck & Gottschalk bisque headed doll, stamped 1362 3 11, with pierced ears, wearing blue spotted dress, H60cm
Estimate: 40 - 60

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 894

German early C20th bisque headed doll indistinctly marked to back of neck with makers mark and numbered 262 made in germany, wearing white christening dress, H56cm
Estimate: 40 - 60

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 895

Kestner bisque headed doll marked Dep 10 154 to neck, wearing brown wig and white dress, H64cm
Estimate: 60 - 80

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 896

Collection of Edwardian and later Doll and baby clothing in various colours and materials
Estimate: 30 - 50

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 897

Collection of Edwardian and later Doll and baby clothing in various colours and materials
Estimate: 30 - 50

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 898

Collection of Doll's wigs and accessories including bonnets, socks and shoes
Estimate: 30 - 50

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 899

Ten boxed porcelain dolls by various makers including Leonardo Collection, Salco, Angelina and a quantity of games including backgammon, scrabble etc.
Estimate: 20 - 40

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 899A

Glass butter churn

Estimate: 0 -0

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 900

Five dolls including two porcelain with two dolls/childs chairs

Estimate: 20 - 30

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 901

Collection of polymer bank notes

Estimate: 60 - 60

Fees: 0% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
3.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 902

Franke Sink

Estimate: 20 - 20

Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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